
令和元年度 

川崎市総合計画に関する市民アンケート調査

報告書 

令和２年５月 

川崎市総務企画局 





目 次 

市民アンケート調査 ............................................................. 1

I． アンケート調査の概要 ...................................................... 3

１． 調査の目的 ............................................................. 3

２． 調査方法と回収状況 ..................................................... 3

３． 調査項目 ............................................................... 3

４． 調査結果をみる上での注意事項 ........................................... 4

５． 標本誤差 ............................................................... 4

II． 調査回答者の属性 .......................................................... 5

１． 性別 ................................................................... 5

２． 年齢 ................................................................... 5

３． 職業 ................................................................... 5

４． 住居形態 ............................................................... 6

５． 同居家族 ............................................................... 6

６． 居住年数 ............................................................... 7

７． 居住区 ................................................................. 7

III．調査結果の詳細 ............................................................ 8

１． 災害に強いまちづくりについて ........................................... 8

２． 安全・安心な日常生活について .......................................... 10

３． 上下水道について ...................................................... 12

４． 高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について ...................... 14

５． 社会保障制度に基づく市の取組について .................................. 16

６． 医療の体制について .................................................... 18

７． 子育て環境について .................................................... 20

８． 生涯学習について ...................................................... 22

（１） この１年間における生涯学習の有無について ................................................ 22 
（２） 自分の知識や技術の地域への活かし方について ............................................ 24 
９． 環境への配慮について .................................................. 26

１０．環境保護について ...................................................... 28

（１） 川崎市内の空気や川の水について .................................................................. 28 
（２） ごみを減らす取組について ............................................................................. 30 
１１．自然や公園について .................................................... 32

１２．住環境（住みやすさ）について .......................................... 34

１３．働きやすさについて .................................................... 36

１４．産業について .......................................................... 38



１５．新しいビジネスの創出について .......................................... 40

１６．ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について .................................. 42

１７．臨海部の経済活動について .............................................. 44

１８．市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について .. 46

１９．お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について ...................... 48

２０．美しいまち並みの保存について .......................................... 50

２１．交通利便性について .................................................... 52

２２．文化・芸術、スポーツについて .......................................... 54

（１） 文化・芸術活動について................................................................................. 54 
（２） スポーツのまちについて................................................................................. 56 
２３．市の魅力について ...................................................... 58

２４．地域での活動や公聴について ............................................ 60

（１） 地域での活動への参加について ...................................................................... 60 
（２） 市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について ............................. 62 
２５．人権や平和に対する意識について ........................................ 64

IV． まとめ ................................................................... 66

参考資料 集計表 .............................................................. 69

１． 属性 .................................................................. 71

２． 設問 .................................................................. 73



1 

市民アンケート調査





3 

I． アンケート調査の概要

１．調査の目的

・平成 28年 3 月に策定した「川崎市総合計画」におけるさまざまな分野の市の取組について、市民生
活の向上にどのようにつながったかを分かりやすく示すために設定した「市民の実感指標」が、掲げ

た目標にどれだけ近づくことができたのか進捗状況を確認するため、アンケート調査を実施した。

２．調査方法と回収状況

（１）調査対象

・川崎市在住の満 18歳以上の男女個人 3,000人
（２）標本の抽出方法

・住民基本台帳から無作為抽出

（３）調査方法

・郵送によるアンケート調査

（４）調査期間

・令和 2年 2月 14日（金）～3月 6日（金）
（５）回収状況

・発送数：3,000件
・有効回収数：1,545件
・有効回収率：51.5％

３．調査項目

（１）災害に強いまちづくりについて

（２）安全・安心な日常生活について

（３）上下水道について

（４）高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について

（５）社会保障制度に基づく市の取組について

（６）医療の体制について

（７）子育て環境について

（８）生涯学習について

（９）自分の知識や技術の地域への活かし方について

（10）環境への配慮について
（11）川崎市内の空気や川の水について
（12）ごみを減らす取組について
（13）自然や公園について
（14）住環境（住みやすさ）について
（15）働きやすさについて
（16）産業について
（17）新しいビジネスの創出について
（18）ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について
（19）臨海部の経済活動について
（20）市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について
（21）お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について
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（22）美しいまち並みの保存について

（23）交通利便性について

（24）文化・芸術活動について

（25）スポーツのまちについて

（26）市の魅力について

（27）地域での活動への参加について

（28）市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について

（29）人権や平和に対する意識について

４．調査結果をみる上での注意事項

・本アンケートは、すべて単数回答（１つだけ選ぶ設問）である。

・本アンケートは、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査であるため、全体を対象に行

った調査と比べ、調査結果に標本誤差と呼ばれる差が生じることがある（標本誤差についての詳細は、

「５．標本誤差」を参照）。

・本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数である。

・本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。

・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示した。そのため、四捨五入の

影響で、合計が 100％にならない場合がある。

・本文中の【計画策定時の調査との比較】においては、標本誤差の影響は考慮せずに比較を行っている。

・本文中の【今回の調査の傾向】においては、回答者数が 30 未満の層については、比率が上下しやす

いため、触れていない場合がある。

・属性別のグラフにおいては、見やすさを考慮して、無回答の数値を非表示とした。

５．標本誤差

標本誤差は次式で得られ、①比率算出の基数（n）、②回答の比率（p）によって誤差幅が異なる。 

標本誤差＝±２ 

今回の調査結果の標本誤差は次のようになる。 

※上表は      ≒１として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 

注／この表の見方

標本誤差は、標本の抽出方法や標本数によって異なるが、その誤差を数学的に計算することが可能である。その計算式を

今回の調査に当てはめて算出したものが、上の表である。見方としては、例えば、「ある設問の回答者数が 1,545 人であり、

その設問中の選択肢の回答比率が 60％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±3.53％以内（56.47～63.53％）

である」とみることができる。

10%または
　90%前後

20%または
　80%前後

30%または
　70%前後

40%または
　60%前後

50%前後

1,545 ±2.16% ±2.88% ±3.3% ±3.53% ±3.6%

1,400 ±2.27% ±3.02% ±3.46% ±3.7% ±3.78%

1,200 ±2.45% ±3.27% ±3.74% ±4% ±4.08%

1,000 ±2.68% ±3.58% ±4.1% ±4.38% ±4.47%

800 ±3% ±4% ±4.58% ±4.9% ±5%

２ ×
N－n 

×
p（１－p） 

N－１ n 

回答比率(p) 

N＝母集団数（川崎市の 18歳以上人口） 

n＝比率算出の基数（回答者数） 

p＝回答の比率（％）

基数(n) 

N－n 

N－１ 
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II．調査回答者の属性

１．性別

２．年齢

３．職業

男性
44.5%

女性
53.5%

その他
0.0%

回答しない
1.2%

無回答
0.8%

n=1,545

基数 構成比

男性 687 44.5%

女性 826 53.5%

その他 - -

回答しない 19 1.2%

無回答 13 0.8%

全　体 1,545 100.0%

10歳代
1.4%

20歳代
10.6%

30歳代
16.7%

40歳代
20.6%50歳代

18.9%

60歳代
14.5%

70歳以上
16.3%

無回答
1.0%

n=1,545

基数 構成比

10歳代 21 1.4%

20歳代 163 10.6%

30歳代 258 16.7%

40歳代 319 20.6%

50歳代 292 18.9%

60歳代 224 14.5%

70歳以上 252 16.3%

無回答 16 1.0%

全　体 1,545 100.0%

自営業主
5.4%

勤め

(全日)
45.6%勤め

(ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ)
14.0%

主婦･主夫

(家事専業)
13.4%

学生
3.4%

無職(収入が
年金のみの方

を含む)
12.9%

その他
3.8%

無回答
1.4%

n=1,545

基数 構成比

自営業主 84 5.4%

勤め(全日) 705 45.6%

勤め(ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ) 217 14.0%

主婦･主夫(家事専業) 207 13.4%

学生 53 3.4%

無職(収入が年金のみの方を含む) 199 12.9%

その他 58 3.8%

無回答 22 1.4%

全　体 1,545 100.0%
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４．住居形態

５．同居家族

（１）中学生以下の子どもの同居の有無      （２）65歳以上の高齢者の同居の有無 

持ち家(一戸建)
33.4%

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･
集合住宅等)

32.0%

借家(ﾏﾝｼｮﾝ･集
合住宅･公営住

宅等)
20.6%

その他
12.8%

無回答
1.1%

n=1,545

基数 構成比

持ち家(一戸建) 516 33.4%

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅等) 495 32.0%

借家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅･公営住宅等) 319 20.6%

その他 198 12.8%

無回答 17 1.1%

全　体 1,545 100.0%

1人
15.3%

2人
29.6%

3人
25.4%

4人
21.2%

5人以上
7.1%

無回答
1.4%

n=1,545

基数 構成比

1人 236 15.3%

2人 457 29.6%

3人 393 25.4%

4人 327 21.2%

5人以上 110 7.1%

無回答 22 1.4%

全　体 1,545 100.0%

いる
23.1%

いない
74.6%

無回答
2.3%

n=1,545

いる
34.4%

いない
63.8%

無回答
1.8%

n=1,545
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６．居住年数

７．居住区

生まれてから

ずっと住んで

いる
12.2%

1年未満
3.8%

1年以上3年
未満
6.3%

3年以上5年
未満
5.7%

5年以上10年
未満
9.4%10年以上

20年未満
18.4%

20年以上
43.0%

無回答
1.0%

n=1,545

基数 構成比

生まれてからずっと住んでいる 188 12.2%

1年未満 59 3.8%

1年以上3年未満 98 6.3%

3年以上5年未満 88 5.7%

5年以上10年未満 146 9.4%

10年以上20年未満 285 18.4%

20年以上 665 43.0%

無回答 16 1.0%

全　体 1,545 100.0%

川崎区
13.9%

幸区
10.9%

中原区
17.3%

高津区
13.5%

宮前区
15.7%

多摩区
14.2%

麻生区
13.6%

無回答
1.0%

n=1,545

基数 構成比

川崎区 214 13.9%

幸区 168 10.9%

中原区 268 17.3%

高津区 208 13.5%

宮前区 242 15.7%

多摩区 219 14.2%

麻生区 210 13.6%

無回答 16 1.0%

全　体 1,545 100.0%
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III． 調査結果の詳細

１．災害に強いまちづくりについて

問１ あなたは、川崎市では、災害に強いまちづくりが進んでいると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 18.8％で、計画策定時の調査か

ら 3.2 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 31.9％で、計画策定時の調査から 4.6 ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 48.1％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、30 歳代の層で

『消極的回答』の割合が高くなっている。また、同居人数別では 5 人以上の層で『積極的回答』の割

合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、中原区、高津

区において『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ メールニュースで防災情報を配信したり、ホームページ上でハザードマップなどの情報を掲載したりなど、対

策情報などが充実しているから。

・ 耐震化が進んでいると思う。

【ややそう思う】 

・ 昨年の台風の時に避難所へ行き、心強い対応をして頂きました。一方で、家が横浜市のすぐ隣にあり、無線が

よく聞こえません。

・ ハザードアップを配布されたことで昨年の台風時の避難に役立った。

【どちらともいえない】 

・ 市の災害対策について、詳しく知らないので分からない。

・ そもそも災害対策は「キリがない」ので、全く不十分とも言えるし、もう十分以上とも言えると思うので。

・ 自分が災害にあった時に、災害に強いまちなのだと気づくのかも。普段の生活では、気づく事はないかも。

【あまりそう思わない】 

・ 武蔵小杉の水害は、大変だったと思います。大雨などの水害への対策も考えるべきです。 

・ 先日の台風第 19号を経験して、三沢川の水門など、氾濫対策をきちんとしてほしい。 

・ 避難場所のキャパが不十分です。また、台風第 19号の際、情報が錯綜。自宅待機なのか避難なのか、明確にす

べき。

【そう思わない】 

・ 昨年の台風時、多摩川などの氾濫や武蔵小杉での水害を見ると、とても進んでいるとは思えない。 

・ 昨年の台風第 19号の経験をもとにして水害時の避難所対策を考えるべきです。

4.1

4.3

4.3

3.8

11.5

18.8

17.4

15.0

55.4

56.1

55.3

48.1

14.8

13.0

11.6

17.3

12.5

7.0

9.1

14.6

1.7

0.8

2.3

1.2

計画策定時

(H27.2)
(n=1,204)

第1期中間評価時
(H29.2)

(n=1,135)

第1期総括評価時
(H30.2)

(n=1,441)

今回

(R2.2)   
(n=1,545)   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 1 災害に強いまちづくりについて（属性別） 

3.8

4.9
3.0

4.8
1.8
3.5
2.8
2.7
4.0

7.9

6.0
3.0
4.1
4.8

1.9
5.0
5.2

6.0
3.0
2.5
2.5

3.0
3.3
4.1
4.0
5.5

3.4
4.0

5.3
2.8

5.9
1.7
5.1

1.1
3.4
2.1
4.5

4.2
3.0
2.2
2.9
3.7
3.2

7.6

15.0

14.0
16.2

19.0
11.7

15.5
10.3

15.4
13.8

23.0

13.1
11.3

18.9
15.9

18.9
20.1

22.4

16.1
13.9

13.5
17.7

16.9
16.2

12.5
13.8

17.3

14.3
14.8

17.9
13.1

14.4
11.9

13.3
12.5

11.0
16.5

16.2

17.8
16.7

13.4
14.4

15.3
15.5

12.4

48.1

45.9
50.4

31.6

57.1
55.8

41.5
52.0

49.0
50.0

42.1

54.8
48.5

47.5
48.8

54.7
44.2

43.1

45.7
48.1
49.2

52.5

51.3
48.1

44.3
49.8

51.8

46.2
48.7

46.1
49.3

48.9
55.9
46.9

48.9
47.9

47.0
47.8

43.5
50.6

39.2
44.7

52.1
50.2

59.0

17.3

18.5
16.2

36.8

9.5
15.3

19.4
16.0

20.5
16.1

16.7

20.2
18.4

12.4
21.3
11.3

17.6
10.3

18.6
20.0

15.0
11.6

14.4
17.9

21.1
16.5

11.8

17.1
17.7

16.4
18.3

13.8
16.9

17.3
17.0
19.2

19.3
17.3

17.8
14.9

20.5
23.6

18.2
15.5

10.5

14.6

15.7
13.3

31.6

9.5
15.3

19.0
18.5

11.6
14.3

9.1

6.0
17.9
15.7

8.7
13.2

11.1
17.2

12.4
14.3

18.5
14.6

14.4
12.7

17.0
15.3
12.7

18.5
13.6

12.4
16.0

16.0
13.6

16.3
20.5
17.8

14.0
12.9

15.9
13.1

24.3
13.5

9.1
14.6

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1545)

男性(687)
女性(826)
その他(-)

回答しない(19)

10歳代(21)
20歳代(163)
30歳代(258)
40歳代(319)
50歳代(292)
60歳代(224)
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２．安全・安心な日常生活について

問２ あなたは、安全・安心な日常生活を送っていると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 62.4％で、計画策定時の調査か
ら 8.3ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 12.2％で、計画策定時の調査から 0.5ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、30歳代の層で『消
極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなっ

ている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎区において『消極的回答』

の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 自分が住んでいる所は治安も良く、安心して過ごせている。

・ 住まいの周りは明るいし、歩道もきれいなので子どもも安心です。

【ややそう思う】 

・ 大きなトラブルがなく、ご近所の方も分かり、何かあっても助け合えると思う。

・ 防犯パトロールをしていたり、街路灯があり夜でも安心している。

【どちらともいえない】  

・ まだまだ街灯の無い暗い道や、カーブミラーの無い見通しの悪いカーブ交差点がある。

・ 自宅にはある程度の備えをしていても、何時何処でどんな危険に遭遇するか分からないから。

・ 日常的には安全な感じがしていたが、今は新型コロナウイルスが心配。

【あまりそう思わない】 

・ 川崎市で殺人事件が多かったり治安の良いイメージがないため。

・ 自然災害やコロナウイルスで不安なことが多い。

【そう思わない】 

・ 不審者や犯罪が多く安全、安心とは思えない。

・ 治安が悪い。客引きや自転車の運転など安全安心とは言えない。
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図表 2 安全・安心な日常生活について（属性別） 
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３．上下水道について

問３ あなたは、川崎市の上下水道サービスについて満足していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「満足している」と「やや満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 62.3％で、計画策定時
の調査から 1.7ポイント上昇している。「やや不満である」と「不満である」を合わせた『消極的回答』
の割合は 9.9％で、計画策定時の調査から 2.4ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70歳以上、同居人数別では 1人の層で『積極的回答』の割合が高くな
っている。

・居住区別では、高津区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、中原区において『消

極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【満足している】 

・ 断水など水で困った事がないから満足している。

・ 毎日キレイな水が供給されているので。

・ 老朽化した水道管の交換もあり、安心だから。

【やや満足している】 

・ 特に問題点がない。

・ 水を安心して飲むことができるため。

【どちらともいえない】 

・ 川崎市以外の上下水道サービスとの違いは感じないから。

・ 全国どこでも同じではないかと思う。公共サービスだから。

【やや不満である】 

・ 大雨に対する下水能力が低い。すぐにあふれてしまう。

・ 水道管の老朽化など、今後の整備などに不安を感じる。

【不満である】 

・ 台風の際、武蔵小杉で大きな被害が出たから。

・ 水道代が高過ぎだと思います。
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図表 3 上下水道について（属性別） 
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４．高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について

問４ あなたは、川崎市において、高齢者や障害者がいきいきと生活できるような環境が整っている

と思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 28.2％で、計画策定時の調査か
ら 7.5ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 22.6％で、計画策定時の調査から 6.1ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 47.6％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20 歳代と 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、同時に、50
歳代、60 歳代、70 歳以上の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では主婦・
主夫と学生、同居人数別では 5人以上の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、幸区、中原区、多摩区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎

区、宮前区において『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 障害者の仕事の場なども身近にあり、良いと思う。また高齢者から赤ちゃんまで幅広い層が住める環境だと思

う。

・ 老人ホームなど、高齢者向けの施設が至る所に見られるため。

【ややそう思う】 

・ 数多くのデイケア施設があり障害者施設も充実している場所が近くにあるため。

・ 高齢者を見かける機会が多いので、外にでかける生活をしやすい環境なのだと思う。

【どちらともいえない】 

・ どのような環境があるのか若者にまで伝わっていない。小学校、中学校の子どもがいますがもっともっと高齢

者や障害者と関わりが持てればいいのにと思います。

・ その目線で街を見る機会がなかったため、正直判断がつかず３とさせていただきます。

・ 私自身が高齢者でも障害者でもなく、身近にもそのような人が住んでいないため、確認できる機会がないから。

【あまりそう思わない】 

・ 障害者の就職採用が増えなければ、生き生きと生活する事は出来ないと思う。

・ 車や自転車などで移動できない高齢者のための、もっと安く便利に使えるバスなどの交通手段が必要。

【そう思わない】 

・ 歩道の幅や駅ホームの状況等、車イス利用者にとって危険な場所が多い。高齢者にとっても同様だと思われる。

・ 施設等に入る事ができない現状では優しい環境ではないと思う。
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図表 4 高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について（属性別） 

7.2

7.6
7.1

19.0
11.7

7.8
4.7
4.5

7.6
8.7

7.1
5.4
5.1

9.7
24.5

9.5
5.2

6.8
6.5
7.8
9.1

9.7
6.6
6.1
6.1

10.9

6.7
7.2

7.3
6.9

8.0
15.3

6.1
3.4

6.2
7.7
7.1

7.9
6.0
6.0

9.1
5.8

8.7
7.6

21.0

19.8
22.6

5.3

19.0
20.2

19.8
21.6
22.6
17.9

24.2

19.0
20.1
22.1

27.1
15.1

20.1
22.4

21.1
21.8
19.4

22.7

20.3
21.2

20.4
21.7

23.6

23.2
20.4

20.9
21.1

22.9
20.3

25.5
18.2

23.3
21.1

19.8

17.3
25.0
24.6

16.3
19.0

21.5
23.8

47.6

48.6
47.0

52.6

33.3
50.9

52.3
53.3

46.6
44.6

39.3

52.4
52.2

43.8
41.5

41.5
42.2
46.6

47.7
46.9
49.8

45.5

48.3
47.5

46.1
49.2

49.1

48.7
47.7

42.9
50.5

46.3
54.2

55.1
55.7

51.4
46.3

45.1

44.4
50.0
51.1

50.0
47.1

47.9
43.3

13.3

13.7
12.8

15.8

19.0
11.7

10.5
10.7

14.4
15.6

16.7

13.1
12.2

16.1
13.0

13.2
14.6

15.5

14.5
13.5

12.9
10.6

11.4
12.9

15.0
14.1

10.9

12.6
13.6

15.6
12.3

13.8
6.8

4.1
12.5

11.6
13.7

15.5

14.0
10.1
10.1

17.8
14.9

11.0
15.7

9.3

9.0
9.2

26.3

9.5
4.3

8.5
9.4

11.0
12.9

8.3

7.1
8.9

12.0
7.2

5.7
10.6

10.3

8.3
9.7
9.1

11.6

9.7
10.1
10.9

7.6
4.5

8.1
9.5

10.9
8.4

8.0
3.4

8.2
10.2

6.8
10.2

10.5

15.0
7.7
7.1
5.8

11.6
10.0
7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1545)

男性(687)
女性(826)
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10歳代(21)
20歳代(163)
30歳代(258)
40歳代(319)
50歳代(292)
60歳代(224)

70歳以上(252)

自営業主(84)
勤め(全日)(705)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(217)
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麻生区(210)
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５．社会保障制度に基づく市の取組について

問５ あなたは、社会保障制度に基づく川崎市の取組が、病気、怪我、失業などによる市民の経済的

な不安の軽減に役立っていると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 22.9％で、計画策定時の調査か
ら 6.3ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 18.1％で、計画策定時の調査から 8.1ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 56.8％で最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 70歳以上、同居人数別では 5人以上の層で『積極的回答』の割合が高
くなっている。また、職業別では勤め（パート）の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 子どもの医療費等の助成がとても役に立っている。不安なく病院に行ける。 

・ 医療費の助成金が出る点は、入院などで経済的に負担がかかるので助かります。 

【ややそう思う】 

・ 個人的には、失業した際にお世話になったので、結果的には良かった。

・ 数年前に病気をしたが、高額療養費の支給等で助けていただいた。

【どちらともいえない】 

・ 今のところ大きな病気もなく、制度のお世話になっていないため、実感がないため。

・ 社会保障制度に基づく川崎市の取組を知らないため。

・ どの様な制度があるのかもっと広報して周知してほしい。

【あまりそう思わない】 

・ 小児医療費助成に不満がある。所得制限や対象年齢の幅が狭い。

・ どんな事をしているか知らない。もっと教えてほしい。

【そう思わない】 

・ 小児医療費助成が、「小学６年生まで」となっており、「中学３年生まで」に拡大されていないから。

・ 具体的な取組が分からないし、川崎市特有の施策があるのか不明です。
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計画策定時
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(n=1,441)

今回

(R2.2)   
(n=1,545)   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 5 社会保障制度に基づく市の取組について（属性別） 
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６．医療の体制について

問６ あなたは、川崎市において、安心して医療を受けることができると感じていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「感じている」と「やや感じている」を合わせた『積極的回答』の割合は 62.4％で、計画策定時の調
査から 8.6ポイント上昇している。「あまり感じていない」と「感じていない」を合わせた『消極的回
答』の割合は 12.4％で、計画策定時の調査から 7.5ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代と 70歳以上、職業別では学生、同居人数別では 5人以上の層で
『積極的回答』が高くなっている。

・居住区別では、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【感じている】 

・ 近くに大きな病院も小さな病院もあるので安心できます。

・ 様々な分野の医療機関が近くにあるので利便性を感じている。

・ たくさんクリニックや薬局がある。大きな病院もあり安心。

【やや感じている】 

・ 川崎は医療機関が多くあり安心している。

・ 病院の数は多いが、どこに行ったら良いか選ぶ指針があると良い。

・ 市立病院が充実していると思う。

【どちらともいえない】 

・ 地区によって差がある。

・ 病院はいくつかあるので安心とは思うが、大きな病気をしていないので、よく分からない。

・ 通常は問題ないと思うが、新型コロナウイルスについては不安である。市としても非常時に備えるべきと思う。

【あまり感じていない】 

・ 子どもの医療費控除が少なく、入院したときなどに負担が大きい。

・ 紹介状が無いと大きい病院にはかかれないので安心はできない。

・ 住民の人口の割に大型の総合病院数が少ないと思う。

【感じていない】 

・ 病院の待ち時間が長すぎる。

・ 子どもの医療費補助（無料）期間が、都内に比べると短い。少なからず経済的に負担。

・ 何かあったとき、どの病院に行けばいいのか情報がない。
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図表 6 医療の体制について（属性別） 
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７．子育て環境について

問７ あなたは、川崎市が、妊娠・出産から子どもが成長していくまでの子育て環境の整ったまちだ

と思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 32.2％で、計画策定時の調査か
ら 5.3ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 21.3％で、計画策定時の調査から 8.1ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 43.6%で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 30 歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別
では学生、同居人数別では 5人以上の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。
・居住区別では、川崎区、高津区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 若い人の流入も多く、子どもの数も目立って増えている。

・ 乳幼児医療制度が整っている。また、幼稚園や保育園の数が多いから。

・ 幼稚園・小学校・中学校・高校・大学と教育機関が整っているから。

【ややそう思う】 

・ 整っているほうだと思うが、欲を言えば、分娩できる産婦人科、０歳を預けられる保育園を増やしてほしい。

・ 制度等は手厚いと思いますが、子どもに対して保育園等はまだまだ不足していると感じます。

・ 子どもがいることが当たり前の地域でとても住みやすい。保育園は入りづらいが、新設も多くとても取組に力

を入れていると思う。

【どちらともいえない】 

・ 自分自身や周囲にそのような状況の人が居ないので判断できない。

・ 他の自治体との比較が出来ないのでよく分からない。普通だと思う。

・ 地域によって格差がある気がします。

【あまりそう思わない】 

・ 公園が少なく、子ども達が外で遊ぶ場所が限られているため。

・ 幼稚園に入れるのか不安。園児数と保育園数がつり合っていないと思う。

・ 産科の病院の数が少ないと感じるので。

【そう思わない】 

・ 小児医療の無償化の年齢、対象世帯が限られているから。

・ 治安が悪いイメージがあるため、川崎で子育てをしたいと思わない。
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(R2.2)   
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 7 子育て環境について（属性別） 
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全 体(1545)
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回答しない(19)

10歳代(21)
20歳代(163)
30歳代(258)
40歳代(319)
50歳代(292)
60歳代(224)

70歳以上(252)

自営業主(84)
勤め(全日)(705)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(217)
主婦･主夫(207)

学生(53)
無職(199)
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中原区(268)
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麻生区(210)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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８．生涯学習について

（１）この１年間における生涯学習の有無について

問 8-1 あなたは、この１年間に、生涯学習※をしたことがありますか。

※毎日の生活や人生を豊かなものにしたり、自分を取り巻く環境をよりよいものにするために、関心のあることにつ

いて学び、活動すること。

【計画策定時の調査との比較】

・「はい」と回答した人の割合は 23.3%で、計画策定時の調査から 1.9ポイント低下している。「いいえ」
と回答した人の割合は 75.7％で、計画策定時の調査から 2.8ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・属性別でみると、年齢別では 20歳代と 70歳以上、職業別では学生とその他の層で「はい」の割合が
高くなっている。

・居住区別では、麻生区において「はい」の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【はい】 

・ ボランティア活動等を通じ、学ぶことが多い。

・ 資格を取得するための勉強をしています。

・ 機会を見つけて、講演会、学習会、文化行事に参加している。

・ 語学については継続して学習しています。

・ 趣味ではあるが、昔から続けている習い事を今も続けているので。

【いいえ】 

・ 必要ないから。

・ 仕事・家事・育児で忙しいから。時間があればしたいです。

・ 生涯学習はお年寄りが引退後に始めるイメージでとっつきにくい。

・ 関心はありますが、身近に学習機関がないので。

・ 参加費が高かったり、望む講習がなかった。

・ 何をどこで学べるのか分かりにくい。
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(H29.2)

(n=1,135)

第1期総括評価時
(H30.2)

(n=1,441)

今回

(R2.2)   
(n=1,545)   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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図表 8 この１年間における生涯学習の有無について（属性別） 
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（２）自分の知識や技術の地域への活かし方について

問 8-2 あなたは、自分の知識や技術を、地域や社会で活かしたいと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 53.6％で、計画策定時の調査か
ら 2.8ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 15.7％で、計画策定時の調査から 1.5ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代、30歳代、40歳代の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、
60歳代と 70歳以上の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では学生の層で『積
極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、中原区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 社会に貢献し、人生を豊かにしたいと思う。

・ 自身で皆様のお役に立てることがあれば、積極的に参画したいと考えます。

・ 定年後も、自身の知識や技術を活かして活躍したい。

【ややそう思う】 

・ 役に立てるのであればと思いますが、マッチングする機会がない。

・ 定年になり、余裕ができたら、地域での手伝いをしたいなと思っています。

・ 活かしたいと思うが、サポートがないと難しいです。

【どちらともいえない】 

・ どういったことが求められるかが分からない。

・ 社会に生かせるほどの知識や技術があるとは思えないので。

・ 仕事をしていて忙しく時間がとれない。

・ 高齢になり、思いと実行が伴わない。

【あまりそう思わない】 

・ 社会で活かせる程の知識や技術はない。

・ 高齢なので出来ません。

・ 思いはあっても、自分の生活で時間が取れない。

【そう思わない】 

・ 自分に知識や技術があるとは思えないので、そういった考えは持っていない。

・ 高齢だから。

・ 自身の具合が悪く、その余裕がないから。
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図表 9 自分の知識や技術の地域への活かし方について（属性別） 
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９．環境への配慮について

問９ あなたは、地球温暖化の防止など、環境に配慮した生活を送っていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「送っている」と「少し送っている」を合わせた『積極的回答』は 49.9％で、計画策定時の調査から
3.3ポイント低下している。「あまり送っていない」と「送っていない」を合わせた『消極的回答』は
12.9％で、計画策定時の調査から 0.9ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、20 歳代と 30
歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では主婦・主夫、無職、その他の

層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、学生の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、幸区、中原区、多摩区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎区におい

て『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【送っている】 

・ 生活の中で、些細な事ばかりだが、ゴミの少量化や、エコバック等の利用。

・ 太陽光発電を利用している。ゴミの分別に気を使っている。

・ こまめに節電し、近場の買物は徒歩又は自転車で行くようにしている。

【少し送っている】 

・ リサイクルが出来るものはなるべくリサイクルし、ゴミを減らすようにしている。エアコンの使用を控えたり

もしている。

・ ストローの使用を減らしたり、エコバッグを使ったりしている。

・ 公共機関を使用し、車になるべく乗らないようにしている。

【どちらともいえない】 

・ 分別ゴミなどは、しっかりやっている。でも車を利用することが多い。

・ ゴミの分別や電気をこまめに消すなど最低限のことはしているが、能動的な取組はしていない。

・ なるべく車を使用せず歩きますが、冷暖房は使用してしまいます。

【あまり送っていない】 

・ 便利さを優先してしまう。

・ ゴミの分別以外に何もやっていない。

【送っていない】 

・ 特に気にしていない。

・ 気にはなっているけど具体的に何をすればいいのかが分からない。
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図表10 環境への配慮について（属性別） 
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１０． 環境保護について

（１）川崎市内の空気や川の水について

問 10-1 あなたは、川崎市内の空気や川などの水がきれいになったと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 49.3％で、計画策定時の調査か
ら 6.3ポイント低下している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 13.8％で、計画策定時の調査から 0.3ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 60 歳代と 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、20
歳代と 30 歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、居住年数別では「生まれてず
っと」と 20年以上の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 以前の多摩川は生活排水で泡が浮いていたけど、今はない。工場からの煙も少なくなり良いと思う。

・ 公害の街のイメージがなくなった。

・ 近くの川はとてもきれいに整備され、魚やきれいな川にしか生えない草などが生えているから。

【ややそう思う】 

・ 昔の映像からすると多摩川はきれいになっていると思う。空気も工場からの排気が減っていると思うので。

・ 以前の汚れたイメージはなくなった。スモッグの発生もほとんどない。

【どちらともいえない】 

・ 以前を知らないので。

・ 自分が住んでいる所は問題ないです。まだ地域によっては、空気が汚れていると聞きます。

・ 以前に比べ、良くなっているとは思うが、夏場の光化学スモッグはとても気になる。

【あまりそう思わない】 

・ 水は多少良くなっているとは思うけど、毎年夏になると必ず光化学スモッグが出るため。

・ 地元の川を見ると、メンテナンスが悪いのか、汚いなあと思うところがあるので。

【そう思わない】 

・ 国道沿いは、排気ガスでベランダが常に汚れる。

・ 工場などが多いので、きれいになっているとは思わない。川とかにはゴミなどもいっぱいですし。
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図表 11 川崎市内の空気や川の水について（属性別） 
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（２）ごみを減らす取組について

問 10-2 あなたは、ごみの分別や資源のリサイクルなど、ごみを減らす取組を行っていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「行っている」と「少し行っている」を合わせた『積極的回答』は 82.2％で、計画策定時の調査から
4.4ポイント低下している。「あまり行っていない」と「行っていない」を合わせた『消極的回答』は
4.6%で、計画策定時の調査から 0.9ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 40歳代、50歳代、60歳代、70歳以上の層で『積極的回答』の割合が
高く、一方で、20 歳代、30 歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、居住年数別
では 1年～3年未満の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【行っている】 

・ ペットボトル飲料はできる限り買わない。家で麦茶を作ったり職場ではマイボトルを使用。

・ きちんとごみの分別をしています。エコバックも活用して袋をもらわないようにしています。

・ ゴミの分別、資源ゴミのリサイクルなど、しっかりやっている。野菜くずなどもできるだけ出ないよう使い切

っている。

【少し行っている】 

・ 家庭内のゴミ分別の実施、買物時のレジ袋を貰わない等をしている。

・ 無駄な買物を控え、ゴミを増やさないよう心がけている。

・ 極力食べ残しなど食材ロスがないようにしている。

【どちらともいえない】 

・ レジ袋はもらっていない。でも、プラゴミは中々減らない。

・ 地域ルールに従った分別はしているが、減らす取組はしていない。

【あまり行っていない】 

・ ごみの分別はしているが積極的には行っていないから。

・ ゴミの分別程度ならやっている。

【行っていない】 

・ ごみの分別以外は何もやっていない。

・ あまり分別をできていない。できていなくても持っていってくれるため。
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図表 12 ごみを減らす取組について（属性別） 
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１１． 自然や公園について

問 11 あなたは、川崎市内にある自然（緑地、河川など）や公園に満足していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「満足している」と「やや満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 45.7％で、計画策定時
の調査から 1.3ポイント上昇している。「やや不満である」と「不満である」を合わせた『消極的回答』
の割合は 23.2％で、計画策定時の調査から 0.6ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 30歳代と 40歳代、職業別では主婦・主夫、居住年数別では 1年～3年
未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎区、中原区において『消

極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【満足している】 

・ 生田緑地等色々ありますので、季節ごとに行っています。

・ 公園が多くきれいに整備されている。

・ 近隣に公園があるので満足している。

【やや満足している】 

・ それほど広くない広場や公園もよく手入れされていると感じます。河川敷をよく目にしますので、スペースの

有効活用をより進めていただく余地はあると考え、２としました。

・ 多摩川や等々力緑地などがあり良いと思うが、もう少し街中にも小規模の公園が増えると嬉しい。

【どちらともいえない】 

・ 自然は満足だが、公園の遊具の減少や老朽化は気になる。

・ 南部と北部でかなり差があると感じる。

・ あまり積極的に利用しないため分かりません。

【やや不満である】 

・ もっと緑を増やして欲しい。

・ サッカーが盛んな街なのに子ども達がボール遊びできる公園が少ないため。たいていボール禁止。

・ 公園は、数は多いが狭いと思う。

【不満である】 

・ 公園が少なく子ども達が自由に遊ぶ所が少ない。

・ 災害時に活用できる広さが整備されていない。子どもがボール遊びできない。

・ 公園の整備に不満。汚い公園が多い。
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図表 13 自然や公園について（属性別） 
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１２． 住環境（住みやすさ）について

問 12 あなたは、お住まいの地域の住環境（住みやすさ）に満足していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「満足している」と「やや満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 65.2％で、計画策定時
の調査から 5.6ポイント上昇している。「やや不満である」と「不満である」を合わせた『消極的回答』
の割合は 13.4％で、計画策定時の調査から 3.0ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代、職業別では学生とその他、居住年数別では 1年未満と 1年～3
年未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【満足している】 

・ 病院も多いし、交通も、お店も、必要なものが揃っていて便利だから。

・ とても住みやすいと思う。不自由なく生活をしている。

・ 公園が多く、店も商店街がある。各方面へのアクセスもいい。

【やや満足している】 

・ 駅にも歩けるし、商店もあるので日々の生活に困らない。

・ 基本的には住みやすいと感じていますが、通勤時の混雑は改善してほしいと思います。

・ 交通の利便性や買い物等はよいと感じている。しかし自然が少ない。

【どちらともいえない】 

・ 周囲に外国人が増えて、今後、町がどうなるか少し不安です。

・ 他の地域と比べたことがないので、よく分からない。

・ 買い物や交通の便などは良いが、高齢者や子ども達にとっては、安全面で不安がある。

【やや不満である】 

・ 坂道が多いのにバスの本数が少ない。夜道の暗いところが多すぎる。

・ 歩道がなく車のマナーが悪い。通学路が危険。

【不満である】 

・ 治安が良くない。事件が多い。

・ タワマンを乱立させ過ぎ、増える人に街づくりが追いついていない。
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図表 14 住環境（住みやすさ）について（属性別） 
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１３． 働きやすさについて

問 13 あなたは、川崎市が働きやすいまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 33.0％で、計画策定時の調査か
ら 3.3ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 10.4％で、計画策定時の調査から 3.0ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 54.6％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20歳代の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、30歳代の層で『消
極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では学生、同居人数別では 5人以上の層で『積極
的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 鉄道でのアクセスが良く、空港もとても近く、大都市東京・横浜に近くビジネスチャンスも多い。

・ 働く環境は多業種あり、様々な世代に選択肢があると感じる。

・ ハローワークの対応がしっかりしている。

【ややそう思う】 

・ 勤務する会社にもよるが仕事にも困らないと思う。（求人もたくさんある。）

・ 大手企業が多数あり、公共交通もそこそこある。ただ混雑するのはどうにかしてほしい。

【どちらともいえない】 

・ 市内で働いたことがないので分かりません。

・ 職は見つかりやすいと思うが、保育園に入りにくいのでなんともいえない。

・ 電車の混雑が緩和されればもっと働きやすいと思います。

【あまりそう思わない】 

・ 電車の混雑が以前に比べてひどくなったので、働く前から疲れてしまう。

・ 東京に比べると賃金が低い。

【そう思わない】

・ 川崎市で働きたいが、都内にでないとなかなか仕事がみつからない。

・ 保育園が少なく入れないため働くことができない。
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図表 15 働きやすさについて（属性別） 
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１４． 産業について

問 14 あなたは、川崎市内の産業に活力があり、事業者が元気なまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 33.6％で、計画策定時の調査か
ら 5.3ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 11.9％で、計画策定時の調査から 3.9ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 52.7％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20歳代、職業別では学生、同居人数別では 5人以上の層で『積極的回
答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 若者も多く、大企業が多い印象がある。

・ あらゆる業種の産業が数多くあり、活躍していると思います。

【ややそう思う】 

・ 企業の拠点が多く、交通の便も良いから。

・ 工業があったり商業施設もあったりと比較的元気なのではないかと思います。

【どちらともいえない】 

・ 多様性に富んでいるので、なんとも言えません。

・ 二極化していると思います。商店街のような昔からあるところは活気が少ない気がします。産業、工業は歴史

ある事業者も多く活力があると思います。

・ 業績優秀な企業も多いが、その多くは、本社は東京であり、川崎市の産業とは言いづらい。

【あまりそう思わない】 

・ 商店街に元気がない。

・ 大手の工場が、他県に移っていることが多く、また、中小企業が苦戦している状況が見受けられるから。

【そう思わない】 

・ 中小企業及び町工場が消失している。事業者が元気には見えない。

・ 商店街の元気がない所が多い。シャッター通りなど、寂しい。
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図表 16 産業について（属性別） 
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１５． 新しいビジネスの創出について

問 15 あなたは、川崎市が、新しいビジネスの生まれているまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 22.5％で、計画策定時の調査か

ら 1.9 ポイント低下している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 25.6％で、計画策定時の調査から 0.7 ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 50.1％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、30 歳代の層で

『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では学生とその他、同居人数別では 5 人以上

の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、中原区、宮前

区において『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 人口も多く、テレビやインターネットで紹介されるようなビジネスが多々あるので。

・ 川崎区殿町地域に最先端の施設が集まっているから。

【ややそう思う】 

・ 工場や研究所が多いと思うので、その点ではそう思う。 

・ キングスカイフロントをはじめ、K－NIC など期待できる施設が多くあるから。 

【どちらともいえない】 

・ 新しいビジネスについての情報が少ないので分からない。

・ そのような例を身近に感じていないため、不明。

【あまりそう思わない】 

・ 川崎発の企業、ビジネスのイメージがない。

・ そう感じるものがありません。

【そう思わない】 

・ 起業家を育てる場があるのか知らない。

・ 特に川崎発のビジネスを聞いたことがない。
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図表 17 新しいビジネスの創出について（属性別） 
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１６． ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について

問 16 あなたは、川崎市の行政サービスにインターネットやスマートフォンなどのＩＣＴ（情報通信

技術）の活用が進んでいると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 27.5％で、計画策定時の調査か

ら 4.6 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 20.2％で、計画策定時の調査から 1.6 ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 50.4％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代と 30 歳代、居住年数別では 1 年～3 年未満の層で『消極的回答』

の割合が高くなっている。

・居住区別では、幸区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ コンビニで発行できるようになってから感じた。

・ 粗大ゴミの電子申請は大変助かる。利用しやすい。

【ややそう思う】 

・ LINE で情報発信しているため。 

・ スマホアプリの「みんパト」の情報には助かっている。 

・ 区役所の窓口の待ち順がネットで見られて便利。 

【どちらともいえない】 

・ 自分が行政サービスをあまり受けていないので、活用が進んでいる感じを受けない。 

・ ICT の活用は進んでいるかもしれないが、その状況が広く告知されていないと思う。 

・ 老人が増えているのだから、一律に電子化では、かえって混乱。人の説明が必要な人と、IT を使える人とで分

けるべき。 

【あまりそう思わない】 

・ 川崎市ホームページが見づらい。

・ アプリなどがあるのは知っているが、あまり使い勝手はよくない。

【そう思わない】 

・ 一般企業に比べるとかなり遅れていると思うから。

・ 未だに区役所に行かないとできない手続きが多い。
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図表 18 ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について（属性別） 
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１７． 臨海部の経済活動について

問 17 あなたは、川崎市の臨海部で、経済活動が盛んであると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 29.3％で、計画策定時の調査か

ら 1.9 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 12.1％で、計画策定時の調査から 2.0 ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 55.7％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 常にトラックなどの商用車が行き来している。

・ 開発も著しく、大学などの知の集結ができていると思う。

・ 工場が多く、働く人も多いから。殿町地域には新しい配送センターや研究所がたくさんできた。

【ややそう思う】 

・ 川崎は交通の便、海の便が良く、工場の立地条件が整っているので盛んだと思う。 

・ 工場がたくさんあり、人の往来もあるので活気があると思う。 

・ キングスカイフロントがあったり、がんばっていると思うので。 

【どちらともいえない】 

・ 行く機会がないので分からない。

・ キングスカイフロントや東扇島の物流施設の発展がみられる反面、大手企業の工場撤退や縮小の問題も否めな

い。

・ 臨海部と離れて居住していますので、実感がありませんが、もっと情報を発信して欲しいです。

【あまりそう思わない】 

・ 駅周辺に比べると、臨海部はそうでもないと思う。

・ 京浜工業地帯に昔の勢いはない。

【そう思わない】 

・ 時代が変わっていまや衰退している。

・ 事故のニュースしか聞いたことがない。
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図表 19 臨海部の経済活動について（属性別） 
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１８． 市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について

問 18 あなたは、市内にある拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺に魅力や活気があ

ると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 63.2％で、計画策定時の調査か

ら 6.8 ポイント低下している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 14.4％で、計画策定時の調査から 3.2 ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代、職業別では主婦・主夫と学生の層で『積極的回答』の割合が

高くなっている。

・居住区別では、幸区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、宮前区において『消極

的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 市の行政機関、警察署、郵便局、病院、スーパー等日常生活に必要なインフラが集中していて便利。

・ 武蔵小杉駅や新百合ヶ丘駅の開発が進み、活気がある。

・ 特に川崎駅北口と、連絡通路ができたので人の流れがスムーズになりました。おしゃれなお店も増えて、明る

くなりました。

【ややそう思う】 

・ 交通の便が良い。子どもが小さいファミリーが増えて、公園もにぎわっている。

・ 駅前には商業施設がたくさん集まり活気があると感じるため。

【どちらともいえない】 

・ 自分がその駅にあまり行ったことがないから分からない。

・ 活気はあるがどこも混んでいるので積極的に行こうとは思わない。

・ 活気はあるかも知れないが魅力があるとは思わない。

【あまりそう思わない】 

・ 以前よりにぎやかで人口も増加し変わったが、台風の影響による小杉周辺の水没などの状況を見ると魅力の部

分はそう思わない。

・ 武蔵小杉は開発後、商業施設の充実で人気になったが、駅などが人口増加に追いついていないので残念。

【そう思わない】 

・ 川崎駅周辺は治安の悪いイメージがある上に、武蔵小杉は台風の影響が大きかったので、魅力は感じない。

・ 人が多すぎる場所が嫌いなので。
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図表 20 市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について（属性別） 

27.1

24.9
29.2

10.5

14.3
41.7

31.4
27.0

23.6
22.8
22.2

23.8
28.4
30.4

28.5
28.3

17.6
29.3

24.4
27.9

30.7
26.8

25.8
27.6

26.0
26.9

32.7

33.9
25.0

22.6
29.6

30.3
33.9

29.6
30.7

34.2
27.0

23.5

32.2
35.1

27.2
22.6

17.4
25.6

32.9

36.1

35.8
36.4

42.1

47.6
33.7

37.2
40.8

33.6
34.4
35.3

36.9
36.0
34.1

42.0
39.6

35.7
29.3

36.2
36.0

37.0
35.4

32.6
35.7

35.9
40.4

37.3

39.2
35.4

35.6
36.7

34.0
30.5

41.8
39.8
33.6

41.1
34.9

31.3
34.5

39.2
36.1

31.8
40.2

40.5

20.8

21.8
20.2

15.8

23.8
12.3

18.2
17.9

21.9
25.9
27.4

20.2
19.0
19.4

18.8
18.9

32.7
17.2

21.9
21.0

18.8
21.7

22.9
22.1

20.6
19.0

19.1

15.1
22.5

25.0
18.4

19.1
23.7

15.3
19.3

16.4
17.2

24.4

22.9
20.8

16.0
24.5

27.7
20.5

13.3

7.9

8.6
7.5

5.3

4.8
7.4

5.4
7.2

12.0
7.1

7.1

4.8
8.7
9.7

4.3
5.7
6.5

15.5

8.7
8.1
6.6

6.6

11.4
7.4

7.9
6.7

3.6

3.9
9.2

7.0
8.3

6.4
6.8

4.1
5.7

9.6
6.0

9.5

7.0
6.0

9.0
9.6

9.1
7.8
6.2

6.5

7.4
5.4

21.1

9.5
4.9

6.6
7.2

7.2
8.5
4.0

9.5
7.2
5.5
4.3
7.5

5.0
6.9

6.6
6.3
6.0

8.1

7.2
5.9

7.9
5.5
5.5

6.4
6.6

7.0
6.4

9.6
5.1

7.1
4.5

4.8
8.4
5.6

5.6
3.6

7.1
5.8

11.6
5.5

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1545)

男性(687)
女性(826)
その他(-)

回答しない(19)

10歳代(21)
20歳代(163)
30歳代(258)
40歳代(319)
50歳代(292)
60歳代(224)

70歳以上(252)

自営業主(84)
勤め(全日)(705)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(217)
主婦･主夫(207)

学生(53)
無職(199)
その他(58)

持家(戸建)(516)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(495)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(319)

その他(198)

1人(236)
2人(457)
3人(393)
4人(327)

5人以上(110)

いる(357)
いない(1153)

いる(531)
いない(986)

生まれてずっと(188)
1年未満(59)

1年～3年未満(98)
3年～5年未満(88)

5年～10年未満(146)
10年～20年未満(285)

20年以上(665)

川崎区(214)
幸区(168)

中原区(268)
高津区(208)
宮前区(242)
多摩区(219)
麻生区(210)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別



48 

１９． お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について

問 19 あなたのお住まいの区※にある地域生活拠点駅（新川崎駅・鹿島田駅、溝の口駅、宮前平駅・

鷺沼駅、登戸駅・向ヶ丘遊園駅）の周辺について、にぎわいや魅力があると思いますか。

※地域生活拠点がある幸区、高津区、宮前区及び多摩区の回答者を集計対象としている。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 39.0％で、計画策定時の調査か

ら 13.6 ポイント低下している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 32.9％で、計画策定時の調査から 6.9 ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代、職業別では自営業主と学生、同居人数別では 1 人の層で『積

極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、幸区、高津区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、宮前区、多摩区におい

て『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ ショッピング施設が充実している。マンション等の建設が多い。

・ 溝口駅周辺は商業施設や飲食店が多く活気のある街だと思う。

【ややそう思う】 

・ 大学生が多いので駅周辺は活気があって良い。

・ 生活に必要なものがそろっていて、住みやすさがあるため。

【どちらともいえない】 

・ 現在開発中なので、これから、にぎわいや魅力のあるエリアになる事を願っている。

・ 利用する機会がないため。

・ 活気はあるが、ごちゃごちゃしている。

【あまりそう思わない】 

・ 最寄り駅にはあまりお店もなく魅力を感じない。

・ 住んでいる区よりも他の区の駅の方が利用頻度が高く活気があるから。

【そう思わない】 

・ あまり開発が進んでいない。大きなショッピングセンターなどがない。

・ にぎわうような商業施設がなく、飲食店なども少なく、狭い。
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図表 21 お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について（属性別） 
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10歳代(11)
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自営業主(46)
勤め(全日)(375)
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3年～5年未満(41)

5年～10年未満(80)
10年～20年未満(159)

20年以上(361)

幸区(168)
高津区(208)
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多摩区(219)
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２０． 美しいまち並みの保存について

問 20 あなたは、川崎市内に美しいまち並みが保たれていると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 31.1％で、計画策定時の調査か

ら 1.3 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 28.7％で、計画策定時の調査から 1.5 ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 38.9％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代と 70 歳以上、職業別では主婦・主夫と学生、居住年数別では 1
年未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎区において『消極的回答』

の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 家の形が揃っているから。

・ 川崎市役所通りのいちょう並木はとても美しい街並みだと感じます。

【ややそう思う】 

・ 他の所はあまり知りませんが、麻生区内はきれいです。

・ 街路樹も定期的に手入れがされている。ゴミの収集もきちんと行なわれている。

【どちらともいえない】 

・ 良い場所と悪い場所が併存していると思うので。

・ 美しいとまではいかないと思います。きれいだとは思いますが。

・ 活気もあるし便利になっているけど、美しいかというと違う気がします。

【あまりそう思わない】 

・ 美しいとは言えないかも。住宅が増えすぎ。緑が減っているんじゃないかと思う。

・ 宮前区以北はそうだが、南部はイメージが悪い。

【そう思わない】 

・ コンクリートジャングルになっている。

・ 街中にゴミが落ちている。ポイ捨てのない町、緑の美しい町に戻ってほしい。
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そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 22 美しいまち並みの保存について（属性別） 
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学生(53)
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その他(58)
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２１． 交通利便性について

問 21 あなたは、川崎市が、交通利便性の高いまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 67.2％で、計画策定時の調査か

ら 5.2 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 13.2％で、計画策定時の調査から 5.6 ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別

では学生の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、勤め（全日）の層で『消極的回答』の割合が

高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区、中原区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、麻生区におい

て『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 公共交通機関にしても、マイカー移動にしても、とても利便性が良い。

・ 電車やバスの便がいい。横浜方面、東京方面、両方に行きやすい。

【ややそう思う】 

・ 利便性は高いと思うが、武蔵小杉の JRのホームを広くしてほしい。 

・ 電車の利便性は高いが、道路事情については狭い道路が多く利便性が高いとは言えない。 

【どちらともいえない】 

・ 交通網は充実していると思いますが、その分利用者も増えているので利便性がよいとも思いません。

・ 電車は便利だが、車移動だと高速に乗るまでがとても大変。

【あまりそう思わない】 

・ 道路の渋滞が多く、開かずのふみ切りも多い。

・ 南武線の通勤時の混雑がすごい。

【そう思わない】 

・ 南北の移動導線が南武線のみになってしまっているのが残念。

・ バスの便がとても悪い。
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図表 23 交通利便性について（属性別） 
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２２． 文化・芸術、スポーツについて

（１）文化・芸術活動について

問 22-1 あなたは、川崎市が、文化・芸術活動の盛んなまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 48.5％で、計画策定時の調査か
ら 0.5ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 11.9％で、計画策定時の調査から 1.1ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 40 歳代と 50歳代の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、20歳
代と 30歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では勤め（パート）、主婦・
主夫、その他の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、中原区、宮前

区において『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ ミューザ川崎シンフォニーホールをはじめ、施設が多い。市が積極的に支援している。

・ 文化・芸術に関するイベントがよく開かれているから。

【ややそう思う】 

・ 施設を見ると力を入れていると感じる。もっと若い子を引きつけるイベントがあると活気付いて良いと思って

います。

・ 音楽のまちや、川崎のハロウィンなどはとても良いと思う。

【どちらともいえない】 

・ 音楽関係では盛んな方だと思う。

・ 触れ合う機会がない。

【あまりそう思わない】 

・ 文化、芸術などの発表の会場が不足している。

・ 芸術の印象はない。

【そう思わない】 

・ 貴重な美術品を水損させてしまったことは大きなマイナスである。

・ もうすでに名のある人物に関係あるものしか扱っていない。これからの芸術家を発掘すべき。
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図表 24 文化・芸術活動について（属性別） 
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（２）スポーツのまちについて

問 22-2 あなたは、川崎市が、スポーツの盛んなまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は、58.6％で、計画策定時の調査
から 11.0ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回
答』の割合は 8.7％で、計画策定時の調査から 2.8ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、職業別では主婦・主夫と学生、同居人数別では 5 人以上、居住年数別では 1年～3
年未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、中原区、高津区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、宮前区において『消

極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 子どもの時からスポーツに親しむ機会がある。少年野球、サッカー、水泳。

・ サッカー、バスケット、アメフト等強いチームが活躍している。

【ややそう思う】 

・ 大人、ちびっこ等のスポーツやジム、球場等施設が整っている。また、学校の校庭が有効活用されている。

・ スポーツジムが増えてきたので盛んになってきていると思う。

・ 川崎フロンターレの活躍で盛り上がっている。

【どちらともいえない】 

・ スポーツに関心がないので分からない。

・ サッカーのイメージはあるが、その他のスポーツは分からない。

【あまりそう思わない】 

・ 子どもが参加できるスポーツ教室がもっとあるといい。

・ 等々力周辺だけで、特に北部でスポーツを意識することはない。

【そう思わない】 

・ 学区単位の施設が少ない。もっと身近にあると良い。
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図表 25 スポーツのまちについて（属性別） 
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２３． 市の魅力について

問 23 あなたは、川崎市に、魅力やよいイメージがあると感じていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 39.0％で、計画策定時の調査か
ら 1.7ポイント低下している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 22.9％で、計画策定時の調査から 5.2ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 30 歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別
では学生、同居人数別では 5人以上、居住年数別では「生まれてずっと」の層で『積極的回答』の割
合が高くなっている。

・居住区別では、中原区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎区において『消

極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 住みやすいいい町だと思う。

・ 程良い都会感と自然の融合。

【ややそう思う】 

・ 人が多い分、事故なども多く目にしますが、緑豊かな美しい街並み・環境・便利で生活しやすい所が魅力だか

ら。

・ 生活しているとアクセスも利便性も良く、良い町だが、世間一般的なイメージ、印象は良くないのが悔しい。

【どちらともいえない】 

・ 住んだ人にしか分からない魅力はたくさんあるが、周りからはあまりイメージが良くない。

・ 人口は増えているが、治安は、まだ良くないと思う。

【あまりそう思わない】 

・ 犯罪が多いイメージが強い。 

・ 住むには悪くないが、旅行で訪れるような魅力がない。 

【そう思わない】 

・ 川崎区地域の怖い悪いイメージを持たれる。

・ 未だに川崎＝工業地帯のイメージが残っている人が居る。
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図表 26 市の魅力について（属性別） 
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２４． 地域での活動や公聴について

（１）地域での活動への参加について

問 24-1 あなたは、町内会や市民活動など、地域での活動に参加していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「はい」と回答した人の割合は 24.7%で、計画策定時の調査から 5.6 ポイント低下している。「いいえ」

と回答した人の割合は 74.5％で計画策定時の調査から 6.0 ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・属性別でみると、年齢別では 60 歳代と 70 歳以上の層で「はい」の割合が高く、一方で、20 歳代と

30 歳代の層で「いいえ」の割合が高くなっている。また、職業別では、勤め（パート）と主婦・主夫

の層で「はい」の割合が高く、一方で、勤め（全日）と学生の層で「いいえ」の割合が高くなってい

る。

・居住区別では、幸区、麻生区において「はい」の割合が高く、一方で、高津区において「いいえ」の

割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【はい】 

・ 町内会の活動には参加協力している。

・ 市民ボランティア団体に所属し、毎週末に活動。

・ マンションでの防火管理者、自主防災組織の役員等で活動を続けている。

・ 町内会・ご老人達・乳幼児などボランティアをしていると、自分への元気がもらえ、うれしくなります。

・ 災害時などには、日頃の地域の人たちとのつながりが大切だと思うから。

【いいえ】 

・ お年寄りが派閥争いをしているイメージ。特に参加する必要性もないし、何であるのかよく分からない。

・ 地元の方が活躍されているので入らない。

・ 仕事が忙しく時間がないため。

・ 家庭の維持で手いっぱいなので、地域の活動には手がまわりません。

・ マンションなので町会の活動を行う機会がない。

・ 活動の話が来ていない。まず、何をしているのか分からない。
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74.5
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0.5

0.7
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計画策定時
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(n=1,204)

第1期中間評価時
(H29.2)
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第1期総括評価時
(H30.2)

(n=1,441)

今回

(R2.2)   
(n=1,545)   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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図表 27 地域での活動への参加について（属性別） 
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全 体(1545)

男性(687)
女性(826)
その他(-)

回答しない(19)

10歳代(21)
20歳代(163)
30歳代(258)
40歳代(319)
50歳代(292)
60歳代(224)

70歳以上(252)

自営業主(84)
勤め(全日)(705)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(217)
主婦･主夫(207)

学生(53)
無職(199)
その他(58)
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借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(319)
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1人(236)
2人(457)
3人(393)
4人(327)

5人以上(110)

いる(357)
いない(1153)

いる(531)
いない(986)
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1年未満(59)

1年～3年未満(98)
3年～5年未満(88)

5年～10年未満(146)
10年～20年未満(285)

20年以上(665)

川崎区(214)
幸区(168)
中原区(268)
高津区(208)
宮前区(242)
多摩区(219)
麻生区(210)
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（２）市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について

問 24-2 あなたは、市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を、川崎市が整えていると思

いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 20.1％で、計画策定時の調査か

ら 2.0 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 23.9％で、計画策定時の調査から 5.8 ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 54.5％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、30 歳代の層で

『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では自営業主の層で『消極的回答』の割合が

高くなっている。

・居住区別では、幸区、中原区、多摩区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 「市長への手紙」があるので。

・ 区役所にパブリックコメントやオンブズマン制度について説明があった。

【ややそう思う】 

・ 区役所、病院へ行っても市に対するアンケート箱を見かける。

・ このアンケートもその一つだと思う。

【どちらともいえない】 

・ 要望したいと思ったことがないため、分かりません。

・ 手段はあると思うが知らない人が多いと思う。

【あまりそう思わない】 

・ IT化をもっと進めるべきです。 

・ あまり手段を知らない。周知活動をもっとしたらどうか。 

【そう思わない】 

・ 手続上は、要望を伝える機会や手段があるようにみえるが、現実は単なる通過儀礼のような扱いになっている

と感じる。

・ 意見を出したが返答はなかったので。
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4.7

13.5

16.2

12.8

15.4

50.8

53.3
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15.0

14.4

14.6

12.4

14.7

8.5

13.8

11.5

1.3

1.3

1.2

1.6

計画策定時

(H27.2)
(n=1,204)

第1期中間評価時
(H29.2)

(n=1,135)

第1期総括評価時
(H30.2)

(n=1,441)

今回

(R2.2)   
(n=1,545)   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 28 市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について（属性別） 
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２５． 人権や平和に対する意識について

問 25 あなたは、川崎市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 23.3％で、計画策定時の調査か

ら 3.2 ポイント上昇している。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 20.5％で、計画策定時の調査から 0.7 ポイント上昇している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 54.4％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で、20 歳代と 30
歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、職業別では学生、無職、その他の層で『積

極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、川崎区において『消極的回答』

の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 「ヘイトスピーチ」など、市が真剣に取り組んでいて評価しています。

・ 意識は非常に高いと思う。市内に外国人の生活者が多いのもその表れだと思う。

【ややそう思う】 

・ 多様性を受け入れる街なので。日常の「平和」を望んでいるからこそ、色々な人が住み続けられるのだと思い

ます。

・ 川崎市は子どもの人権についても重要視しているので。

【どちらともいえない】 

・ 川崎区でのヘイトスピーチなど残念な行為がある。

・ 人それぞれだと思います。

・ 高く無い人の行動が目立ってしまう世の中なのでなんとも言えない。

【あまりそう思わない】 

・ ヘイトスピーチ禁止条例が国外出身者に限られるのは公平ではないと思われる。

・ ヘイトスピーチ等ネガティブなイメージがある。

【そう思わない】 

・ 治安が悪くマナーやモラルが低い。

・ ヘイトスピーチで有名なので、市民として恥ずかしい。
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(R2.2)   
(n=1,545)   
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そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 29 人権や平和に対する意識について（属性別） 
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IV． まとめ

・各設問について、「そう思う」「やや思う」に該当する回答を『積極的回答』、「やや思わない」「思わ

ない」に該当する回答を『消極的回答』としてまとめ、全体の傾向を把握した。

■ 積極的回答 

・『積極的回答』が多い設問は、「ごみを減らす取組」（82.2％）、「交通利便性」（67.2%）、「住環境（住

みやすさ）」（65.2%）、「市内の拠点駅周辺の状況」（63.2%）、「安全・安心な日常生活」（62.4%）、「医

療の体制」（62.4%）などであり、交通利便性や拠点駅周辺の魅力などの都市環境や、住みやすさや安

全・安心などの生活環境に関する項目で積極的な回答が多い傾向が見られる。

■ 消極的回答 

・『消極的回答』が多い設問は、「地域生活拠点駅周辺の状況」（32.9%）、「災害に強いまちづくり」（31.9%）、

「美しいまち並みの保存」（28.7%）、「新しいビジネスの創出」（25.6％）、「市政への意見等を伝える

機会」（23.9%）などである。（「どちらともいえない」の選択肢がない「地域活動への参加経験（有無）」

及び「生涯学習の経験（有無）」を除く。）

■ 『どちらともいえない』 

・『どちらともいえない』が多い設問は、「社会保障制度に基づく取組」（56.8%）、「臨海部の経済活動」

（55.7%）、「働きやすさ」（54.6%）、「市政への意見等を伝える機会」（54.5%）、「人権や平和に対する

意識」（54.4%）などであり、これらの設問については５割以上の方々が『どちらともいえない』と回

答している。
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図表30 各設問の積極的・消極的回答の割合（積極的回答の多い順） 
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図表 31 各設問の積極的・消極的回答の割合（設問順、内訳） 

№ アンケート項目 

積極的回答 中間 消極的回答 

無回答 1 
（そう思う）

2 
（やや思う）

小計 
（1+2) 

3 
（どちらとも

いえない）

4 
（やや 

思わない）

5 
(思わない)

小計 
（4+5) 

1 災害に強いまちづくりが進んでいると思うか 3.8 15.0 18.8 48.1 17.3 14.6 31.9 1.2 

2 安全・安心な日常生活を送っていると思うか 23.4 39.0 62.4 24.1 7.1 5.1 12.2 1.2 

3 上下水道サービスについて満足しているか 29.3 33.0 62.3 26.3 5.6 4.3 9.9 1.5 

4 
高齢者や障害者がいきいきと生活できるような
環境が整っていると思うか 

7.2 21.0 28.2 47.6 13.3 9.3 22.6 1.6 

5 
社会保障制度に基づく市の取組が市民の経済
的な不安の軽減に役立っていると思うか 

5.7 17.2 22.9 56.8 10.9 7.2 18.1 2.2 

6 
安心して医療を受けることができると感じている
か 

25.6 36.8 62.4 23.9 7.4 5.0 12.4 1.2 

7 子育て環境の整ったまちだと思うか 7.7 24.5 32.2 43.6 12.2 9.1 21.3 3.0 

8 
この１年間に生涯学習をしたことがあるか（有
無） 

23.3 - 23.3 - - 75.7 75.7 1.0 

9 
自分の知識や技術を地域や社会で活かしたい
と思うか 

27.4 26.2 53.6 29.3 8.5 7.2 15.7 1.4 

10 環境に配慮した生活を送っているか 14.9 35.0 49.9 36.2 7.5 5.4 12.9 1.0 

11 
市内の空気や川などの水がきれいになったと思

うか 
18.6 30.7 49.3 35.3 7.1 6.7 13.8 1.6 

12 ごみを減らす取組を行っているか 47.8 34.4 82.2 12.4 3.0 1.6 4.6 0.8 

13 市内にある自然や公園に満足しているか 14.8 30.9 45.7 29.8 14.3 8.9 23.2 1.3 

14 住環境（住みやすさ）に満足しているか 26.1 39.1 65.2 20.5 9.0 4.4 13.4 0.8 

15 市が働きやすいまちだと思うか 10.8 22.2 33.0 54.6 5.9 4.5 10.4 2.0 

16 
市内の産業に活力があり、事業者が元気なまち
だと思うか 

9.3 24.3 33.6 52.7 7.4 4.5 11.9 1.8 

17 新しいビジネスの生まれているまちだと思うか 5.7 16.8 22.5 50.1 14.9 10.7 25.6 1.8 

18 ICT の活用が進んでいると思うか 5.8 21.7 27.5 50.4 12.0 8.2 20.2 2.0 

19 臨海部で経済活動が盛んであると思うか 8.3 21.0 29.3 55.7 8.0 4.1 12.1 2.8 

20 
市内にある拠点駅の周辺に魅力や活気がある
と思うか 

27.1 36.1 63.2 20.8 7.9 6.5 14.4 1.6 

21 
市内にある地域生活拠点駅の周辺について、
にぎわいや魅力があると思うか 

14.1 24.9 39.0 27.1 18.3 14.6 32.9 1.1 

22 市内に美しいまち並みが保たれていると思うか 7.8 23.3 31.1 38.9 17.3 11.4 28.7 1.3 

23 交通利便性の高いまちだと思うか 35.4 31.8 67.2 18.6 6.9 6.3 13.2 1.0 

24 文化・芸術活動の盛んなまちだと思うか 15.7 32.8 48.5 38.4 7.2 4.7 11.9 1.3 

25 スポーツの盛んなまちだと思うか 22.3 36.3 58.6 31.5 5.5 3.2 8.7 1.2 

26 市に魅力やよいイメージがあると感じているか 9.6 29.4 39.0 36.7 14.1 8.8 22.9 1.4 

27 
町内会や市民活動など、地域での活動に参加
しているか（有無） 

24.7 - 24.7 - - 74.5 74.5 0.8 

28 
市政に対する市民の意見や要望を伝える機会

や手段を、市が整えていると思うか 
4.7 15.4 20.1 54.5 12.4 11.5 23.9 1.6 

29 
市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が

高いと思うか 
5.4 17.9 23.3 54.4 11.8 8.7 20.5 1.7 

［単位：パーセント]
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参考資料 集計表
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１．属性

F1 性別...(ＳＡ)                                                          F3 職業...(ＳＡ)                                                          

基数 構成比 基数 構成比

男性 687 44.5% 自営業主 84 5.4%

女性 826 53.5% 勤め(全日) 705 45.6%

その他 - - 勤め(ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ) 217 14.0%

回答しない 19 1.2% 主婦･主夫(家事専業) 207 13.4%

無回答 13 0.8% 学生 53 3.4%

全　体 1,545 100.0% 無職(収入が年金のみの方を含む) 199 12.9%

その他 58 3.8%

F2 年齢...(ＳＡ)                                                          無回答 22 1.4%

基数 構成比 全　体 1,545 100.0%

10歳代 21 1.4%

20歳代 163 10.6% F4 住居形態...(ＳＡ)                                                      

30歳代 258 16.7% 基数 構成比

40歳代 319 20.6% 持ち家(一戸建) 516 33.4%

50歳代 292 18.9% 持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅等) 495 32.0%

60歳代 224 14.5% 借家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅･公営住宅等) 319 20.6%

70歳以上 252 16.3% その他 198 12.8%

無回答 16 1.0% 無回答 17 1.1%

全　体 1,545 100.0% 全　体 1,545 100.0%

基数 構成比

18～19歳 21 1.4%

20～24歳 66 4.3%

25～29歳 97 6.3%

30～34歳 117 7.6%

35～39歳 141 9.1%

40～44歳 138 8.9%

45～49歳 181 11.7%

50～54歳 156 10.1%

55～59歳 136 8.8%

60～64歳 98 6.3%

65～69歳 126 8.2%

70～74歳 127 8.2%

75歳以上 125 8.1%

無回答 16 1.0%

全　体 1,545 100.0%
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F5 同居家族...(ＳＡ)                                                  F8 居住年数...(ＳＡ)                                            

基数 構成比 基数 構成比

1人 236 15.3% 生まれてからずっと住んでいる 188 12.2%

2人 457 29.6% 1年未満 59 3.8%

3人 393 25.4% 1年以上3年未満 98 6.3%

4人 327 21.2% 3年以上5年未満 88 5.7%

5人以上 110 7.1% 5年以上10年未満 146 9.4%

無回答 22 1.4% 10年以上20年未満 285 18.4%

全　体 1,545 100.0% 20年以上 665 43.0%

無回答 16 1.0%

F6 中学生以下の子どもの同居の有無...(ＳＡ)                              全　体 1,545 100.0%

基数 構成比

いる 357 23.1% F9 居住区...(ＳＡ)                                                    

いない 1,153 74.6% 基数 構成比

無回答 35 2.3% 川崎区 214 13.9%

全　体 1,545 100.0% 幸区 168 10.9%

中原区 268 17.3%

F7 65歳以上の高齢者の同居の有無...(ＳＡ)                                      高津区 208 13.5%

基数 構成比 宮前区 242 15.7%

いる 531 34.4% 多摩区 219 14.2%

いない 986 63.8% 麻生区 210 13.6%

無回答 28 1.8% 無回答 16 1.0%

全　体 1,545 100.0% 全　体 1,545 100.0%
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２．設問

問１　あなたは、川崎市では、災害に強いまちづくりが進んでいると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 59 231 743 268 225 19 3.8 15.0 48.1 17.3 14.6 1.2

男性 687 34 96 315 127 108 7 4.9 14.0 45.9 18.5 15.7 1.0

女性 826 25 134 416 134 110 7 3.0 16.2 50.4 16.2 13.3 0.8

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - - 6 7 6 - - - 31.6 36.8 31.6 -

10歳代 21 1 4 12 2 2 - 4.8 19.0 57.1 9.5 9.5 -

20歳代 163 3 19 91 25 25 - 1.8 11.7 55.8 15.3 15.3 -

30歳代 258 9 40 107 50 49 3 3.5 15.5 41.5 19.4 19.0 1.2

40歳代 319 9 33 166 51 59 1 2.8 10.3 52.0 16.0 18.5 0.3

50歳代 292 8 45 143 60 34 2 2.7 15.4 49.0 20.5 11.6 0.7

60歳代 224 9 31 112 36 32 4 4.0 13.8 50.0 16.1 14.3 1.8

70歳以上 252 20 58 106 42 23 3 7.9 23.0 42.1 16.7 9.1 1.2

自営業主 84 5 11 46 17 5 - 6.0 13.1 54.8 20.2 6.0 -

勤め（全日） 705 21 80 342 130 126 6 3.0 11.3 48.5 18.4 17.9 0.9

勤め（パート） 217 9 41 103 27 34 3 4.1 18.9 47.5 12.4 15.7 1.4

主婦・主夫 207 10 33 101 44 18 1 4.8 15.9 48.8 21.3 8.7 0.5

学生 53 1 10 29 6 7 - 1.9 18.9 54.7 11.3 13.2 -

無職 199 10 40 88 35 22 4 5.0 20.1 44.2 17.6 11.1 2.0

その他 58 3 13 25 6 10 1 5.2 22.4 43.1 10.3 17.2 1.7

持ち家（一戸建） 516 31 83 236 96 64 6 6.0 16.1 45.7 18.6 12.4 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 15 69 238 99 71 3 3.0 13.9 48.1 20.0 14.3 0.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 8 43 157 48 59 4 2.5 13.5 49.2 15.0 18.5 1.3

その他 198 2 20 62 11 19 1 1.0 10.1 31.3 5.6 9.6 0.5

１人 236 7 40 121 34 34 - 3.0 16.9 51.3 14.4 14.4 -

２人 457 15 74 220 82 58 8 3.3 16.2 48.1 17.9 12.7 1.8

３人 393 16 49 174 83 67 4 4.1 12.5 44.3 21.1 17.0 1.0

４人 327 13 45 163 54 50 2 4.0 13.8 49.8 16.5 15.3 0.6

５人以上 110 2 10 40 10 8 1 1.8 9.1 36.4 9.1 7.3 0.9

いる 357 12 51 165 61 66 2 3.4 14.3 46.2 17.1 18.5 0.6

いない 1153 46 171 562 204 157 13 4.0 14.8 48.7 17.7 13.6 1.1

いる 531 28 95 245 87 66 10 5.3 17.9 46.1 16.4 12.4 1.9

いない 986 28 129 486 180 158 5 2.8 13.1 49.3 18.3 16.0 0.5

生まれてずっと 188 11 27 92 26 30 2 5.9 14.4 48.9 13.8 16.0 1.1

１年未満 59 1 7 33 10 8 - 1.7 11.9 55.9 16.9 13.6 -

１年～３年未満 98 5 13 46 17 16 1 5.1 13.3 46.9 17.3 16.3 1.0

３年～５年未満 88 1 11 43 15 18 - 1.1 12.5 48.9 17.0 20.5 -

５年～10年未満 146 5 16 70 28 26 1 3.4 11.0 47.9 19.2 17.8 0.7

10年～20年未満 285 6 47 134 55 40 3 2.1 16.5 47.0 19.3 14.0 1.1

20年以上 665 30 108 318 115 86 8 4.5 16.2 47.8 17.3 12.9 1.2

川崎区 214 9 38 93 38 34 2 4.2 17.8 43.5 17.8 15.9 0.9

幸区 168 5 28 85 25 22 3 3.0 16.7 50.6 14.9 13.1 1.8

中原区 268 6 36 105 55 65 1 2.2 13.4 39.2 20.5 24.3 0.4

高津区 208 6 30 93 49 28 2 2.9 14.4 44.7 23.6 13.5 1.0

宮前区 242 9 37 126 44 22 4 3.7 15.3 52.1 18.2 9.1 1.7

多摩区 219 7 34 110 34 32 2 3.2 15.5 50.2 15.5 14.6 0.9

麻生区 210 16 26 124 22 21 1 7.6 12.4 59.0 10.5 10.0 0.5

割合（％）

F1 性別

合計

回答数

  全  体

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無
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問２　あなたは、安全・安心な日常生活を送っていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 362 603 373 110 79 18 23.4 39.0 24.1 7.1 5.1 1.2

男性 687 166 277 152 49 35 8 24.2 40.3 22.1 7.1 5.1 1.2

女性 826 191 320 213 58 39 5 23.1 38.7 25.8 7.0 4.7 0.6

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 3 3 7 2 4 - 15.8 15.8 36.8 10.5 21.1 -

10歳代 21 5 12 3 1 - - 23.8 57.1 14.3 4.8 - -

20歳代 163 50 65 29 11 8 - 30.7 39.9 17.8 6.7 4.9 -

30歳代 258 58 99 52 26 21 2 22.5 38.4 20.2 10.1 8.1 0.8

40歳代 319 88 124 71 19 16 1 27.6 38.9 22.3 6.0 5.0 0.3

50歳代 292 59 121 83 18 7 4 20.2 41.4 28.4 6.2 2.4 1.4

60歳代 224 43 84 65 16 13 3 19.2 37.5 29.0 7.1 5.8 1.3

70歳以上 252 57 94 66 18 14 3 22.6 37.3 26.2 7.1 5.6 1.2

自営業主 84 19 39 20 2 3 1 22.6 46.4 23.8 2.4 3.6 1.2

勤め（全日） 705 174 276 158 55 37 5 24.7 39.1 22.4 7.8 5.2 0.7

勤め（パート） 217 40 89 62 17 8 1 18.4 41.0 28.6 7.8 3.7 0.5

主婦・主夫 207 48 83 46 12 16 2 23.2 40.1 22.2 5.8 7.7 1.0

学生 53 19 25 4 4 1 - 35.8 47.2 7.5 7.5 1.9 -

無職 199 46 63 61 15 9 5 23.1 31.7 30.7 7.5 4.5 2.5

その他 58 13 22 16 3 4 - 22.4 37.9 27.6 5.2 6.9 -

持ち家（一戸建） 516 107 207 138 38 20 6 20.7 40.1 26.7 7.4 3.9 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 124 194 115 29 28 5 25.1 39.2 23.2 5.9 5.7 1.0

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 81 118 73 25 20 2 25.4 37.0 22.9 7.8 6.3 0.6

その他 198 47 78 44 17 11 1 23.7 39.4 22.2 8.6 5.6 0.5

１人 236 62 84 52 25 13 - 26.3 35.6 22.0 10.6 5.5 -

２人 457 95 185 109 36 26 6 20.8 40.5 23.9 7.9 5.7 1.3

３人 393 89 140 106 29 25 4 22.6 35.6 27.0 7.4 6.4 1.0

４人 327 86 136 78 15 10 2 26.3 41.6 23.9 4.6 3.1 0.6

５人以上 110 27 51 22 4 4 2 24.5 46.4 20.0 3.6 3.6 1.8

いる 357 88 144 81 17 24 3 24.6 40.3 22.7 4.8 6.7 0.8

いない 1153 270 443 285 91 53 11 23.4 38.4 24.7 7.9 4.6 1.0

いる 531 110 203 147 38 25 8 20.7 38.2 27.7 7.2 4.7 1.5

いない 986 248 390 219 70 53 6 25.2 39.6 22.2 7.1 5.4 0.6

生まれてずっと 188 50 71 49 8 8 2 26.6 37.8 26.1 4.3 4.3 1.1

１年未満 59 19 22 9 7 2 - 32.2 37.3 15.3 11.9 3.4 -

１年～３年未満 98 31 37 17 6 6 1 31.6 37.8 17.3 6.1 6.1 1.0

３年～５年未満 88 23 34 16 8 7 - 26.1 38.6 18.2 9.1 8.0 -

５年～10年未満 146 28 57 34 16 11 - 19.2 39.0 23.3 11.0 7.5 -

10年～20年未満 285 69 118 64 17 15 2 24.2 41.4 22.5 6.0 5.3 0.7

20年以上 665 139 259 181 47 30 9 20.9 38.9 27.2 7.1 4.5 1.4

川崎区 214 40 64 65 20 22 3 18.7 29.9 30.4 9.3 10.3 1.4

幸区 168 43 67 41 6 9 2 25.6 39.9 24.4 3.6 5.4 1.2

中原区 268 60 112 62 18 15 1 22.4 41.8 23.1 6.7 5.6 0.4

高津区 208 40 93 57 13 4 1 19.2 44.7 27.4 6.3 1.9 0.5

宮前区 242 57 90 64 20 8 3 23.6 37.2 26.4 8.3 3.3 1.2

多摩区 219 60 86 42 16 14 1 27.4 39.3 19.2 7.3 6.4 0.5

麻生区 210 59 87 38 16 7 3 28.1 41.4 18.1 7.6 3.3 1.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問３　あなたは、川崎市の上下水道サービスについて満足していますか。

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

1545 453 510 407 86 66 23 29.3 33.0 26.3 5.6 4.3 1.5

男性 687 227 230 156 38 28 8 33.0 33.5 22.7 5.5 4.1 1.2

女性 826 220 276 240 45 36 9 26.6 33.4 29.1 5.4 4.4 1.1

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 3 1 10 2 2 1 15.8 5.3 52.6 10.5 10.5 5.3

10歳代 21 4 10 3 1 2 1 19.0 47.6 14.3 4.8 9.5 4.8

20歳代 163 44 55 52 7 5 - 27.0 33.7 31.9 4.3 3.1 -

30歳代 258 70 81 77 15 13 2 27.1 31.4 29.8 5.8 5.0 0.8

40歳代 319 94 104 84 17 17 3 29.5 32.6 26.3 5.3 5.3 0.9

50歳代 292 86 91 76 23 14 2 29.5 31.2 26.0 7.9 4.8 0.7

60歳代 224 52 81 66 14 7 4 23.2 36.2 29.5 6.3 3.1 1.8

70歳以上 252 98 85 47 8 8 6 38.9 33.7 18.7 3.2 3.2 2.4

自営業主 84 26 25 21 9 3 - 31.0 29.8 25.0 10.7 3.6 -

勤め（全日） 705 214 214 199 43 29 6 30.4 30.4 28.2 6.1 4.1 0.9

勤め（パート） 217 50 84 55 14 13 1 23.0 38.7 25.3 6.5 6.0 0.5

主婦・主夫 207 63 70 54 8 9 3 30.4 33.8 26.1 3.9 4.3 1.4

学生 53 16 19 12 2 3 1 30.2 35.8 22.6 3.8 5.7 1.9

無職 199 57 78 44 6 7 7 28.6 39.2 22.1 3.0 3.5 3.5

その他 58 21 16 17 1 2 1 36.2 27.6 29.3 1.7 3.4 1.7

持ち家（一戸建） 516 150 175 136 32 18 5 29.1 33.9 26.4 6.2 3.5 1.0

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 146 181 117 20 26 5 29.5 36.6 23.6 4.0 5.3 1.0

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 102 90 93 16 13 5 32.0 28.2 29.2 5.0 4.1 1.6

その他 198 51 61 57 17 8 4 25.8 30.8 28.8 8.6 4.0 2.0

１人 236 83 78 58 10 6 1 35.2 33.1 24.6 4.2 2.5 0.4

２人 457 129 157 117 26 20 8 28.2 34.4 25.6 5.7 4.4 1.8

３人 393 129 119 99 26 17 3 32.8 30.3 25.2 6.6 4.3 0.8

４人 327 75 119 101 12 15 5 22.9 36.4 30.9 3.7 4.6 1.5

５人以上 110 31 32 28 9 8 2 28.2 29.1 25.5 8.2 7.3 1.8

いる 357 96 112 103 22 18 6 26.9 31.4 28.9 6.2 5.0 1.7

いない 1153 345 388 298 61 48 13 29.9 33.7 25.8 5.3 4.2 1.1

いる 531 164 178 129 28 19 13 30.9 33.5 24.3 5.3 3.6 2.4

いない 986 279 327 272 55 47 6 28.3 33.2 27.6 5.6 4.8 0.6

生まれてずっと 188 57 61 56 4 7 3 30.3 32.4 29.8 2.1 3.7 1.6

１年未満 59 16 17 17 5 4 - 27.1 28.8 28.8 8.5 6.8 -

１年～３年未満 98 35 26 26 8 2 1 35.7 26.5 26.5 8.2 2.0 1.0

３年～５年未満 88 27 26 22 5 8 - 30.7 29.5 25.0 5.7 9.1 -

５年～10年未満 146 36 47 45 8 9 1 24.7 32.2 30.8 5.5 6.2 0.7

10年～20年未満 285 85 96 73 17 10 4 29.8 33.7 25.6 6.0 3.5 1.4

20年以上 665 194 234 163 38 26 10 29.2 35.2 24.5 5.7 3.9 1.5

川崎区 214 62 70 55 14 9 4 29.0 32.7 25.7 6.5 4.2 1.9

幸区 168 48 50 59 5 3 3 28.6 29.8 35.1 3.0 1.8 1.8

中原区 268 74 87 60 19 26 2 27.6 32.5 22.4 7.1 9.7 0.7

高津区 208 56 80 47 15 9 1 26.9 38.5 22.6 7.2 4.3 0.5

宮前区 242 74 77 68 12 6 5 30.6 31.8 28.1 5.0 2.5 2.1

多摩区 219 60 79 60 8 9 3 27.4 36.1 27.4 3.7 4.1 1.4

麻生区 210 77 63 54 11 4 1 36.7 30.0 25.7 5.2 1.9 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問４　あなたは、川崎市において、高齢者や障害者がいきいきと生活できるような環境が整っていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 112 324 736 205 144 24 7.2 21.0 47.6 13.3 9.3 1.6

男性 687 52 136 334 94 62 9 7.6 19.8 48.6 13.7 9.0 1.3

女性 826 59 187 388 106 76 10 7.1 22.6 47.0 12.8 9.2 1.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 1 10 3 5 - - 5.3 52.6 15.8 26.3 -

10歳代 21 4 4 7 4 2 - 19.0 19.0 33.3 19.0 9.5 -

20歳代 163 19 33 83 19 7 2 11.7 20.2 50.9 11.7 4.3 1.2

30歳代 258 20 51 135 27 22 3 7.8 19.8 52.3 10.5 8.5 1.2

40歳代 319 15 69 170 34 30 1 4.7 21.6 53.3 10.7 9.4 0.3

50歳代 292 13 66 136 42 32 3 4.5 22.6 46.6 14.4 11.0 1.0

60歳代 224 17 40 100 35 29 3 7.6 17.9 44.6 15.6 12.9 1.3

70歳以上 252 22 61 99 42 21 7 8.7 24.2 39.3 16.7 8.3 2.8

自営業主 84 6 16 44 11 6 1 7.1 19.0 52.4 13.1 7.1 1.2

勤め（全日） 705 38 142 368 86 63 8 5.4 20.1 52.2 12.2 8.9 1.1

勤め（パート） 217 11 48 95 35 26 2 5.1 22.1 43.8 16.1 12.0 0.9

主婦・主夫 207 20 56 86 27 15 3 9.7 27.1 41.5 13.0 7.2 1.4

学生 53 13 8 22 7 3 - 24.5 15.1 41.5 13.2 5.7 -

無職 199 19 40 84 29 21 6 9.5 20.1 42.2 14.6 10.6 3.0

その他 58 3 13 27 9 6 - 5.2 22.4 46.6 15.5 10.3 -

持ち家（一戸建） 516 35 109 246 75 43 8 6.8 21.1 47.7 14.5 8.3 1.6

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 32 108 232 67 48 8 6.5 21.8 46.9 13.5 9.7 1.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 25 62 159 41 29 3 7.8 19.4 49.8 12.9 9.1 0.9

その他 198 18 45 90 21 23 1 9.1 22.7 45.5 10.6 11.6 0.5

１人 236 23 48 114 27 23 1 9.7 20.3 48.3 11.4 9.7 0.4

２人 457 30 97 217 59 46 8 6.6 21.2 47.5 12.9 10.1 1.8

３人 393 24 80 181 59 43 6 6.1 20.4 46.1 15.0 10.9 1.5

４人 327 20 71 161 46 25 4 6.1 21.7 49.2 14.1 7.6 1.2

５人以上 110 12 26 54 12 5 1 10.9 23.6 49.1 10.9 4.5 0.9

いる 357 24 83 174 45 29 2 6.7 23.2 48.7 12.6 8.1 0.6

いない 1153 83 235 550 157 110 18 7.2 20.4 47.7 13.6 9.5 1.6

いる 531 39 111 228 83 58 12 7.3 20.9 42.9 15.6 10.9 2.3

いない 986 68 208 498 121 83 8 6.9 21.1 50.5 12.3 8.4 0.8

生まれてずっと 188 15 43 87 26 15 2 8.0 22.9 46.3 13.8 8.0 1.1

１年未満 59 9 12 32 4 2 - 15.3 20.3 54.2 6.8 3.4 -

１年～３年未満 98 6 25 54 4 8 1 6.1 25.5 55.1 4.1 8.2 1.0

３年～５年未満 88 3 16 49 11 9 - 3.4 18.2 55.7 12.5 10.2 -

５年～10年未満 146 9 34 75 17 10 1 6.2 23.3 51.4 11.6 6.8 0.7

10年～20年未満 285 22 60 132 39 29 3 7.7 21.1 46.3 13.7 10.2 1.1

20年以上 665 47 132 300 103 70 13 7.1 19.8 45.1 15.5 10.5 2.0

川崎区 214 17 37 95 30 32 3 7.9 17.3 44.4 14.0 15.0 1.4

幸区 168 10 42 84 17 13 2 6.0 25.0 50.0 10.1 7.7 1.2

中原区 268 16 66 137 27 19 3 6.0 24.6 51.1 10.1 7.1 1.1

高津区 208 19 34 104 37 12 2 9.1 16.3 50.0 17.8 5.8 1.0

宮前区 242 14 46 114 36 28 4 5.8 19.0 47.1 14.9 11.6 1.7

多摩区 219 19 47 105 24 22 2 8.7 21.5 47.9 11.0 10.0 0.9

麻生区 210 16 50 91 33 16 4 7.6 23.8 43.3 15.7 7.6 1.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問５　あなたは、社会保障制度に基づく川崎市の取組が、病気、怪我、失業などによる市民の経済的な不安の軽減に役立っていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 88 265 878 169 111 34 5.7 17.2 56.8 10.9 7.2 2.2

男性 687 40 120 381 82 52 12 5.8 17.5 55.5 11.9 7.6 1.7

女性 826 47 141 484 83 54 17 5.7 17.1 58.6 10.0 6.5 2.1

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 2 9 2 5 1 - 10.5 47.4 10.5 26.3 5.3

10歳代 21 2 3 12 1 3 - 9.5 14.3 57.1 4.8 14.3 -

20歳代 163 5 29 109 9 8 3 3.1 17.8 66.9 5.5 4.9 1.8

30歳代 258 14 43 137 38 24 2 5.4 16.7 53.1 14.7 9.3 0.8

40歳代 319 14 53 186 37 25 4 4.4 16.6 58.3 11.6 7.8 1.3

50歳代 292 8 49 180 37 13 5 2.7 16.8 61.6 12.7 4.5 1.7

60歳代 224 15 37 117 27 23 5 6.7 16.5 52.2 12.1 10.3 2.2

70歳以上 252 28 49 132 18 14 11 11.1 19.4 52.4 7.1 5.6 4.4

自営業主 84 3 16 48 8 6 3 3.6 19.0 57.1 9.5 7.1 3.6

勤め（全日） 705 30 109 422 88 49 7 4.3 15.5 59.9 12.5 7.0 1.0

勤め（パート） 217 11 34 112 28 25 7 5.1 15.7 51.6 12.9 11.5 3.2

主婦・主夫 207 14 45 121 16 7 4 6.8 21.7 58.5 7.7 3.4 1.9

学生 53 5 10 30 4 3 1 9.4 18.9 56.6 7.5 5.7 1.9

無職 199 21 35 105 16 14 8 10.6 17.6 52.8 8.0 7.0 4.0

その他 58 2 14 30 6 5 1 3.4 24.1 51.7 10.3 8.6 1.7

持ち家（一戸建） 516 32 97 278 59 36 14 6.2 18.8 53.9 11.4 7.0 2.7

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 24 81 296 55 26 13 4.8 16.4 59.8 11.1 5.3 2.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 15 49 189 33 30 3 4.7 15.4 59.2 10.3 9.4 0.9

その他 198 14 36 110 19 18 1 7.1 18.2 55.6 9.6 9.1 0.5

１人 236 19 39 132 25 17 4 8.1 16.5 55.9 10.6 7.2 1.7

２人 457 19 74 289 29 34 12 4.2 16.2 63.2 6.3 7.4 2.6

３人 393 23 72 201 61 30 6 5.9 18.3 51.1 15.5 7.6 1.5

４人 327 16 52 187 44 22 6 4.9 15.9 57.2 13.5 6.7 1.8

５人以上 110 8 25 61 7 6 3 7.3 22.7 55.5 6.4 5.5 2.7

いる 357 24 71 188 49 20 5 6.7 19.9 52.7 13.7 5.6 1.4

いない 1153 58 188 677 115 89 26 5.0 16.3 58.7 10.0 7.7 2.3

いる 531 35 89 288 55 46 18 6.6 16.8 54.2 10.4 8.7 3.4

いない 986 48 172 579 110 64 13 4.9 17.4 58.7 11.2 6.5 1.3

生まれてずっと 188 18 29 98 24 16 3 9.6 15.4 52.1 12.8 8.5 1.6

１年未満 59 3 8 45 3 - - 5.1 13.6 76.3 5.1 - -

１年～３年未満 98 1 22 60 6 6 3 1.0 22.4 61.2 6.1 6.1 3.1

３年～５年未満 88 5 18 47 12 6 - 5.7 20.5 53.4 13.6 6.8 -

５年～10年未満 146 3 24 90 17 11 1 2.1 16.4 61.6 11.6 7.5 0.7

10年～20年未満 285 17 53 151 34 25 5 6.0 18.6 53.0 11.9 8.8 1.8

20年以上 665 39 108 382 71 46 19 5.9 16.2 57.4 10.7 6.9 2.9

川崎区 214 10 38 118 22 22 4 4.7 17.8 55.1 10.3 10.3 1.9

幸区 168 8 30 96 20 8 6 4.8 17.9 57.1 11.9 4.8 3.6

中原区 268 14 47 154 21 29 3 5.2 17.5 57.5 7.8 10.8 1.1

高津区 208 9 38 122 28 11 - 4.3 18.3 58.7 13.5 5.3 -

宮前区 242 19 34 132 28 20 9 7.9 14.0 54.5 11.6 8.3 3.7

多摩区 219 13 36 132 26 8 4 5.9 16.4 60.3 11.9 3.7 1.8

麻生区 210 12 41 118 21 13 5 5.7 19.5 56.2 10.0 6.2 2.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問６　あなたは、川崎市において、安心して医療を受けることができると感じていますか。

感じて

いる

やや感じ

ている

どちらとも

いえない

あまり

感じて

いない

感じて

いない
無回答

感じて

いる

やや感じ

ている

どちらとも

いえない

あまり

感じて

いない

感じて

いない
無回答

1545 395 568 370 115 78 19 25.6 36.8 23.9 7.4 5.0 1.2

男性 687 174 264 158 47 36 8 25.3 38.4 23.0 6.8 5.2 1.2

女性 826 217 296 206 63 38 6 26.3 35.8 24.9 7.6 4.6 0.7

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 2 6 3 4 4 - 10.5 31.6 15.8 21.1 21.1 -

10歳代 21 6 12 1 1 1 - 28.6 57.1 4.8 4.8 4.8 -

20歳代 163 49 67 32 10 5 - 30.1 41.1 19.6 6.1 3.1 -

30歳代 258 61 96 60 21 17 3 23.6 37.2 23.3 8.1 6.6 1.2

40歳代 319 83 110 76 29 20 1 26.0 34.5 23.8 9.1 6.3 0.3

50歳代 292 67 116 71 22 12 4 22.9 39.7 24.3 7.5 4.1 1.4

60歳代 224 45 79 68 14 14 4 20.1 35.3 30.4 6.3 6.3 1.8

70歳以上 252 81 88 58 15 8 2 32.1 34.9 23.0 6.0 3.2 0.8

自営業主 84 30 23 22 3 5 1 35.7 27.4 26.2 3.6 6.0 1.2

勤め（全日） 705 163 269 172 57 38 6 23.1 38.2 24.4 8.1 5.4 0.9

勤め（パート） 217 55 68 64 18 9 3 25.3 31.3 29.5 8.3 4.1 1.4

主婦・主夫 207 52 84 38 20 13 - 25.1 40.6 18.4 9.7 6.3 -

学生 53 18 25 6 2 2 - 34.0 47.2 11.3 3.8 3.8 -

無職 199 57 71 49 10 7 5 28.6 35.7 24.6 5.0 3.5 2.5

その他 58 17 23 12 3 3 - 29.3 39.7 20.7 5.2 5.2 -

持ち家（一戸建） 516 136 191 127 34 23 5 26.4 37.0 24.6 6.6 4.5 1.0

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 130 188 117 36 19 5 26.3 38.0 23.6 7.3 3.8 1.0

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 83 106 70 29 28 3 26.0 33.2 21.9 9.1 8.8 0.9

その他 198 44 82 50 12 8 2 22.2 41.4 25.3 6.1 4.0 1.0

１人 236 58 89 57 13 19 - 24.6 37.7 24.2 5.5 8.1 -

２人 457 114 169 131 21 16 6 24.9 37.0 28.7 4.6 3.5 1.3

３人 393 103 145 82 40 20 3 26.2 36.9 20.9 10.2 5.1 0.8

４人 327 83 113 80 30 17 4 25.4 34.6 24.5 9.2 5.2 1.2

５人以上 110 32 49 15 8 4 2 29.1 44.5 13.6 7.3 3.6 1.8

いる 357 102 131 62 37 22 3 28.6 36.7 17.4 10.4 6.2 0.8

いない 1153 286 427 301 74 53 12 24.8 37.0 26.1 6.4 4.6 1.0

いる 531 138 183 140 38 24 8 26.0 34.5 26.4 7.2 4.5 1.5

いない 986 251 377 224 74 53 7 25.5 38.2 22.7 7.5 5.4 0.7

生まれてずっと 188 53 73 40 11 9 2 28.2 38.8 21.3 5.9 4.8 1.1

１年未満 59 17 21 16 2 2 1 28.8 35.6 27.1 3.4 3.4 1.7

１年～３年未満 98 27 39 22 2 7 1 27.6 39.8 22.4 2.0 7.1 1.0

３年～５年未満 88 20 34 20 10 4 - 22.7 38.6 22.7 11.4 4.5 -

５年～10年未満 146 38 48 29 20 11 - 26.0 32.9 19.9 13.7 7.5 -

10年～20年未満 285 77 105 60 23 18 2 27.0 36.8 21.1 8.1 6.3 0.7

20年以上 665 160 248 177 45 26 9 24.1 37.3 26.6 6.8 3.9 1.4

川崎区 214 52 80 57 11 11 3 24.3 37.4 26.6 5.1 5.1 1.4

幸区 168 44 59 46 10 7 2 26.2 35.1 27.4 6.0 4.2 1.2

中原区 268 74 110 50 14 17 3 27.6 41.0 18.7 5.2 6.3 1.1

高津区 208 49 75 55 21 7 1 23.6 36.1 26.4 10.1 3.4 0.5

宮前区 242 70 81 59 16 14 2 28.9 33.5 24.4 6.6 5.8 0.8

多摩区 219 56 78 52 19 13 1 25.6 35.6 23.7 8.7 5.9 0.5

麻生区 210 48 83 45 22 9 3 22.9 39.5 21.4 10.5 4.3 1.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問７　あなたは、川崎市が、妊娠・出産から子どもが成長していくまでの子育て環境の整ったまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 119 378 673 189 140 46 7.7 24.5 43.6 12.2 9.1 3.0

男性 687 50 167 305 84 57 24 7.3 24.3 44.4 12.2 8.3 3.5

女性 826 69 207 353 103 77 17 8.4 25.1 42.7 12.5 9.3 2.1

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 3 9 1 6 - - 15.8 47.4 5.3 31.6 -

10歳代 21 1 8 10 - 2 - 4.8 38.1 47.6 - 9.5 -

20歳代 163 17 39 69 21 15 2 10.4 23.9 42.3 12.9 9.2 1.2

30歳代 258 20 62 88 42 43 3 7.8 24.0 34.1 16.3 16.7 1.2

40歳代 319 30 78 120 51 37 3 9.4 24.5 37.6 16.0 11.6 0.9

50歳代 292 18 71 147 32 20 4 6.2 24.3 50.3 11.0 6.8 1.4

60歳代 224 11 52 120 23 14 4 4.9 23.2 53.6 10.3 6.3 1.8

70歳以上 252 22 66 111 19 9 25 8.7 26.2 44.0 7.5 3.6 9.9

自営業主 84 4 25 39 4 10 2 4.8 29.8 46.4 4.8 11.9 2.4

勤め（全日） 705 51 161 300 106 79 8 7.2 22.8 42.6 15.0 11.2 1.1

勤め（パート） 217 23 56 84 28 22 4 10.6 25.8 38.7 12.9 10.1 1.8

主婦・主夫 207 16 59 86 26 14 6 7.7 28.5 41.5 12.6 6.8 2.9

学生 53 6 18 23 2 4 - 11.3 34.0 43.4 3.8 7.5 -

無職 199 14 41 102 17 6 19 7.0 20.6 51.3 8.5 3.0 9.5

その他 58 4 14 29 5 3 3 6.9 24.1 50.0 8.6 5.2 5.2

持ち家（一戸建） 516 34 141 212 65 44 20 6.6 27.3 41.1 12.6 8.5 3.9

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 42 121 218 63 39 12 8.5 24.4 44.0 12.7 7.9 2.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 25 68 140 43 37 6 7.8 21.3 43.9 13.5 11.6 1.9

その他 198 18 45 94 17 20 4 9.1 22.7 47.5 8.6 10.1 2.0

１人 236 18 45 132 18 14 9 7.6 19.1 55.9 7.6 5.9 3.8

２人 457 26 111 227 42 36 15 5.7 24.3 49.7 9.2 7.9 3.3

３人 393 29 98 159 59 39 9 7.4 24.9 40.5 15.0 9.9 2.3

４人 327 35 83 108 56 40 5 10.7 25.4 33.0 17.1 12.2 1.5

５人以上 110 11 38 36 13 9 3 10.0 34.5 32.7 11.8 8.2 2.7

いる 357 45 96 84 74 53 5 12.6 26.9 23.5 20.7 14.8 1.4

いない 1153 73 275 569 114 87 35 6.3 23.9 49.3 9.9 7.5 3.0

いる 531 32 134 256 51 29 29 6.0 25.2 48.2 9.6 5.5 5.5

いない 986 86 238 402 138 111 11 8.7 24.1 40.8 14.0 11.3 1.1

生まれてずっと 188 17 48 75 28 15 5 9.0 25.5 39.9 14.9 8.0 2.7

１年未満 59 5 15 31 6 2 - 8.5 25.4 52.5 10.2 3.4 -

１年～３年未満 98 12 21 42 8 14 1 12.2 21.4 42.9 8.2 14.3 1.0

３年～５年未満 88 6 22 34 15 11 - 6.8 25.0 38.6 17.0 12.5 -

５年～10年未満 146 8 30 68 18 19 3 5.5 20.5 46.6 12.3 13.0 2.1

10年～20年未満 285 29 75 104 39 33 5 10.2 26.3 36.5 13.7 11.6 1.8

20年以上 665 41 164 311 75 46 28 6.2 24.7 46.8 11.3 6.9 4.2

川崎区 214 17 56 87 25 21 8 7.9 26.2 40.7 11.7 9.8 3.7

幸区 168 9 42 71 27 16 3 5.4 25.0 42.3 16.1 9.5 1.8

中原区 268 21 66 112 33 34 2 7.8 24.6 41.8 12.3 12.7 0.7

高津区 208 17 56 92 25 13 5 8.2 26.9 44.2 12.0 6.3 2.4

宮前区 242 22 53 101 30 25 11 9.1 21.9 41.7 12.4 10.3 4.5

多摩区 219 20 47 106 26 15 5 9.1 21.5 48.4 11.9 6.8 2.3

麻生区 210 13 55 96 22 16 8 6.2 26.2 45.7 10.5 7.6 3.8

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問８－１　あなたは、この１年間に、生涯学習をしたことがありますか。

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1545 360 1169 16 23.3 75.7 1.0

男性 687 156 527 4 22.7 76.7 0.6

女性 826 198 620 8 24.0 75.1 1.0

その他 - - - - - - -

回答しない 19 4 15 - 21.1 78.9 -

10歳代 21 10 11 - 47.6 52.4 -

20歳代 163 53 109 1 32.5 66.9 0.6

30歳代 258 51 205 2 19.8 79.5 0.8

40歳代 319 70 248 1 21.9 77.7 0.3

50歳代 292 51 239 2 17.5 81.8 0.7

60歳代 224 51 171 2 22.8 76.3 0.9

70歳以上 252 70 178 4 27.8 70.6 1.6

自営業主 84 15 69 - 17.9 82.1 -

勤め（全日） 705 153 546 6 21.7 77.4 0.9

勤め（パート） 217 44 171 2 20.3 78.8 0.9

主婦・主夫 207 52 153 2 25.1 73.9 1.0

学生 53 24 29 - 45.3 54.7 -

無職 199 46 150 3 23.1 75.4 1.5

その他 58 22 36 - 37.9 62.1 -

持ち家（一戸建） 516 137 375 4 26.6 72.7 0.8

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 107 383 5 21.6 77.4 1.0

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 71 247 1 22.3 77.4 0.3

その他 198 43 152 3 21.7 76.8 1.5

１人 236 60 176 - 25.4 74.6 -

２人 457 118 334 5 25.8 73.1 1.1

３人 393 90 299 4 22.9 76.1 1.0

４人 327 65 259 3 19.9 79.2 0.9

５人以上 110 24 85 1 21.8 77.3 0.9

いる 357 72 283 2 20.2 79.3 0.6

いない 1153 281 861 11 24.4 74.7 1.0

いる 531 136 387 8 25.6 72.9 1.5

いない 986 217 764 5 22.0 77.5 0.5

生まれてずっと 188 38 147 3 20.2 78.2 1.6

１年未満 59 17 42 - 28.8 71.2 -

１年～３年未満 98 21 76 1 21.4 77.6 1.0

３年～５年未満 88 19 68 1 21.6 77.3 1.1

５年～10年未満 146 23 123 - 15.8 84.2 -

10年～20年未満 285 68 215 2 23.9 75.4 0.7

20年以上 665 172 487 6 25.9 73.2 0.9

川崎区 214 46 164 4 21.5 76.6 1.9

幸区 168 35 131 2 20.8 78.0 1.2

中原区 268 71 195 2 26.5 72.8 0.7

高津区 208 41 167 - 19.7 80.3 -

宮前区 242 49 191 2 20.2 78.9 0.8

多摩区 219 44 174 1 20.1 79.5 0.5

麻生区 210 72 136 2 34.3 64.8 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問８－２　あなたは、自分の知識や技術を、地域や社会で活かしたいと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 423 405 453 131 112 21 27.4 26.2 29.3 8.5 7.2 1.4

男性 687 190 182 208 49 48 10 27.7 26.5 30.3 7.1 7.0 1.5

女性 826 222 219 239 79 60 7 26.9 26.5 28.9 9.6 7.3 0.8

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 4 3 6 3 3 - 21.1 15.8 31.6 15.8 15.8 -

10歳代 21 9 6 4 - 2 - 42.9 28.6 19.0 - 9.5 -

20歳代 163 57 40 41 14 11 - 35.0 24.5 25.2 8.6 6.7 -

30歳代 258 80 70 66 22 17 3 31.0 27.1 25.6 8.5 6.6 1.2

40歳代 319 94 100 90 23 11 1 29.5 31.3 28.2 7.2 3.4 0.3

50歳代 292 81 77 95 14 23 2 27.7 26.4 32.5 4.8 7.9 0.7

60歳代 224 58 51 71 19 22 3 25.9 22.8 31.7 8.5 9.8 1.3

70歳以上 252 39 60 82 38 25 8 15.5 23.8 32.5 15.1 9.9 3.2

自営業主 84 19 26 27 5 4 3 22.6 31.0 32.1 6.0 4.8 3.6

勤め（全日） 705 216 199 193 52 41 4 30.6 28.2 27.4 7.4 5.8 0.6

勤め（パート） 217 57 65 63 13 18 1 26.3 30.0 29.0 6.0 8.3 0.5

主婦・主夫 207 48 45 68 22 21 3 23.2 21.7 32.9 10.6 10.1 1.4

学生 53 27 14 7 3 2 - 50.9 26.4 13.2 5.7 3.8 -

無職 199 25 40 76 31 22 5 12.6 20.1 38.2 15.6 11.1 2.5

その他 58 23 14 14 3 3 1 39.7 24.1 24.1 5.2 5.2 1.7

持ち家（一戸建） 516 136 137 151 44 41 7 26.4 26.6 29.3 8.5 7.9 1.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 142 127 148 42 34 2 28.7 25.7 29.9 8.5 6.9 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 89 88 93 24 20 5 27.9 27.6 29.2 7.5 6.3 1.6

その他 198 51 52 55 21 16 3 25.8 26.3 27.8 10.6 8.1 1.5

１人 236 60 56 76 20 20 4 25.4 23.7 32.2 8.5 8.5 1.7

２人 457 115 113 140 42 41 6 25.2 24.7 30.6 9.2 9.0 1.3

３人 393 114 100 114 33 30 2 29.0 25.4 29.0 8.4 7.6 0.5

４人 327 101 93 87 28 16 2 30.9 28.4 26.6 8.6 4.9 0.6

５人以上 110 27 38 33 6 3 3 24.5 34.5 30.0 5.5 2.7 2.7

いる 357 115 113 85 24 18 2 32.2 31.7 23.8 6.7 5.0 0.6

いない 1153 302 282 359 104 91 15 26.2 24.5 31.1 9.0 7.9 1.3

いる 531 115 124 173 60 48 11 21.7 23.4 32.6 11.3 9.0 2.1

いない 986 302 274 273 68 63 6 30.6 27.8 27.7 6.9 6.4 0.6

生まれてずっと 188 53 47 60 13 12 3 28.2 25.0 31.9 6.9 6.4 1.6

１年未満 59 25 12 13 4 5 - 42.4 20.3 22.0 6.8 8.5 -

１年～３年未満 98 26 29 26 11 5 1 26.5 29.6 26.5 11.2 5.1 1.0

３年～５年未満 88 27 20 27 6 8 - 30.7 22.7 30.7 6.8 9.1 -

５年～10年未満 146 37 45 46 11 6 1 25.3 30.8 31.5 7.5 4.1 0.7

10年～20年未満 285 83 83 76 16 25 2 29.1 29.1 26.7 5.6 8.8 0.7

20年以上 665 165 167 203 70 50 10 24.8 25.1 30.5 10.5 7.5 1.5

川崎区 214 58 59 63 12 20 2 27.1 27.6 29.4 5.6 9.3 0.9

幸区 168 47 40 58 8 13 2 28.0 23.8 34.5 4.8 7.7 1.2

中原区 268 78 77 71 25 16 1 29.1 28.7 26.5 9.3 6.0 0.4

高津区 208 54 50 73 19 11 1 26.0 24.0 35.1 9.1 5.3 0.5

宮前区 242 65 56 74 21 21 5 26.9 23.1 30.6 8.7 8.7 2.1

多摩区 219 60 57 61 20 19 2 27.4 26.0 27.9 9.1 8.7 0.9

麻生区 210 56 62 52 25 11 4 26.7 29.5 24.8 11.9 5.2 1.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問９　あなたは、地球温暖化の防止など、環境に配慮した生活を送っていますか。

送って

いる

少し送っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

送って

いない

送って

いない
無回答

送って

いる

少し送っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

送って

いない

送って

いない
無回答

1545 230 541 560 116 83 15 14.9 35.0 36.2 7.5 5.4 1.0

男性 687 102 225 240 62 48 10 14.8 32.8 34.9 9.0 7.0 1.5

女性 826 123 307 309 52 34 1 14.9 37.2 37.4 6.3 4.1 0.1

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 8 8 2 - - 5.3 42.1 42.1 10.5 - -

10歳代 21 3 4 9 4 1 - 14.3 19.0 42.9 19.0 4.8 -

20歳代 163 17 50 60 19 17 - 10.4 30.7 36.8 11.7 10.4 -

30歳代 258 32 76 101 28 18 3 12.4 29.5 39.1 10.9 7.0 1.2

40歳代 319 36 129 115 22 16 1 11.3 40.4 36.1 6.9 5.0 0.3

50歳代 292 36 112 107 20 15 2 12.3 38.4 36.6 6.8 5.1 0.7

60歳代 224 45 70 81 15 10 3 20.1 31.3 36.2 6.7 4.5 1.3

70歳以上 252 58 96 83 8 5 2 23.0 38.1 32.9 3.2 2.0 0.8

自営業主 84 14 30 28 8 3 1 16.7 35.7 33.3 9.5 3.6 1.2

勤め（全日） 705 89 231 266 67 47 5 12.6 32.8 37.7 9.5 6.7 0.7

勤め（パート） 217 26 74 87 18 12 - 12.0 34.1 40.1 8.3 5.5 -

主婦・主夫 207 35 91 64 9 7 1 16.9 44.0 30.9 4.3 3.4 0.5

学生 53 7 14 22 7 3 - 13.2 26.4 41.5 13.2 5.7 -

無職 199 38 78 67 5 8 3 19.1 39.2 33.7 2.5 4.0 1.5

その他 58 17 17 20 1 2 1 29.3 29.3 34.5 1.7 3.4 1.7

持ち家（一戸建） 516 79 170 201 33 28 5 15.3 32.9 39.0 6.4 5.4 1.0

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 86 191 165 33 20 - 17.4 38.6 33.3 6.7 4.0 -

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 39 113 115 29 19 4 12.2 35.4 36.1 9.1 6.0 1.3

その他 198 24 64 72 21 15 2 12.1 32.3 36.4 10.6 7.6 1.0

１人 236 41 78 79 16 20 2 17.4 33.1 33.5 6.8 8.5 0.8

２人 457 75 168 162 34 16 2 16.4 36.8 35.4 7.4 3.5 0.4

３人 393 54 137 150 33 15 4 13.7 34.9 38.2 8.4 3.8 1.0

４人 327 43 117 120 26 20 1 13.1 35.8 36.7 8.0 6.1 0.3

５人以上 110 12 36 43 7 10 2 10.9 32.7 39.1 6.4 9.1 1.8

いる 357 45 130 129 30 20 3 12.6 36.4 36.1 8.4 5.6 0.8

いない 1153 177 403 419 85 61 8 15.4 35.0 36.3 7.4 5.3 0.7

いる 531 103 191 186 26 17 8 19.4 36.0 35.0 4.9 3.2 1.5

いない 986 119 345 367 88 64 3 12.1 35.0 37.2 8.9 6.5 0.3

生まれてずっと 188 26 50 85 11 15 1 13.8 26.6 45.2 5.9 8.0 0.5

１年未満 59 10 29 14 2 4 - 16.9 49.2 23.7 3.4 6.8 -

１年～３年未満 98 10 25 41 12 9 1 10.2 25.5 41.8 12.2 9.2 1.0

３年～５年未満 88 9 39 25 7 8 - 10.2 44.3 28.4 8.0 9.1 -

５年～10年未満 146 17 56 48 16 9 - 11.6 38.4 32.9 11.0 6.2 -

10年～20年未満 285 43 112 91 25 13 1 15.1 39.3 31.9 8.8 4.6 0.4

20年以上 665 112 227 251 43 24 8 16.8 34.1 37.7 6.5 3.6 1.2

川崎区 214 33 68 71 25 15 2 15.4 31.8 33.2 11.7 7.0 0.9

幸区 168 33 56 60 9 7 3 19.6 33.3 35.7 5.4 4.2 1.8

中原区 268 45 96 93 19 15 - 16.8 35.8 34.7 7.1 5.6 -

高津区 208 28 67 82 17 11 3 13.5 32.2 39.4 8.2 5.3 1.4

宮前区 242 26 93 98 15 10 - 10.7 38.4 40.5 6.2 4.1 -

多摩区 219 26 89 79 10 14 1 11.9 40.6 36.1 4.6 6.4 0.5

麻生区 210 37 68 72 21 10 2 17.6 32.4 34.3 10.0 4.8 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問10－１　あなたは、川崎市内の空気や川などの水がきれいになったと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 288 475 546 109 103 24 18.6 30.7 35.3 7.1 6.7 1.6

男性 687 151 215 220 43 48 10 22.0 31.3 32.0 6.3 7.0 1.5

女性 826 131 257 312 64 53 9 15.9 31.1 37.8 7.7 6.4 1.1

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 1 12 2 2 1 5.3 5.3 63.2 10.5 10.5 5.3

10歳代 21 3 10 6 - 2 - 14.3 47.6 28.6 - 9.5 -

20歳代 163 14 31 78 22 17 1 8.6 19.0 47.9 13.5 10.4 0.6

30歳代 258 24 53 121 25 33 2 9.3 20.5 46.9 9.7 12.8 0.8

40歳代 319 51 94 125 29 19 1 16.0 29.5 39.2 9.1 6.0 0.3

50歳代 292 61 101 104 13 11 2 20.9 34.6 35.6 4.5 3.8 0.7

60歳代 224 61 85 51 10 12 5 27.2 37.9 22.8 4.5 5.4 2.2

70歳以上 252 71 98 58 9 8 8 28.2 38.9 23.0 3.6 3.2 3.2

自営業主 84 19 33 23 3 4 2 22.6 39.3 27.4 3.6 4.8 2.4

勤め（全日） 705 112 180 286 56 64 7 15.9 25.5 40.6 7.9 9.1 1.0

勤め（パート） 217 33 85 67 21 10 1 15.2 39.2 30.9 9.7 4.6 0.5

主婦・主夫 207 38 63 80 12 11 3 18.4 30.4 38.6 5.8 5.3 1.4

学生 53 8 18 20 2 5 - 15.1 34.0 37.7 3.8 9.4 -

無職 199 57 76 52 6 5 3 28.6 38.2 26.1 3.0 2.5 1.5

その他 58 17 15 15 4 3 4 29.3 25.9 25.9 6.9 5.2 6.9

持ち家（一戸建） 516 115 182 144 37 27 11 22.3 35.3 27.9 7.2 5.2 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 90 168 174 33 28 2 18.2 33.9 35.2 6.7 5.7 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 45 78 141 22 29 4 14.1 24.5 44.2 6.9 9.1 1.3

その他 198 35 43 83 16 18 3 17.7 21.7 41.9 8.1 9.1 1.5

１人 236 50 63 87 10 21 5 21.2 26.7 36.9 4.2 8.9 2.1

２人 457 81 163 154 33 20 6 17.7 35.7 33.7 7.2 4.4 1.3

３人 393 78 115 136 27 34 3 19.8 29.3 34.6 6.9 8.7 0.8

４人 327 47 100 130 28 17 5 14.4 30.6 39.8 8.6 5.2 1.5

５人以上 110 27 30 34 10 8 1 24.5 27.3 30.9 9.1 7.3 0.9

いる 357 42 89 153 36 32 5 11.8 24.9 42.9 10.1 9.0 1.4

いない 1153 236 375 387 71 70 14 20.5 32.5 33.6 6.2 6.1 1.2

いる 531 141 192 130 27 27 14 26.6 36.2 24.5 5.1 5.1 2.6

いない 986 139 277 408 80 76 6 14.1 28.1 41.4 8.1 7.7 0.6

生まれてずっと 188 55 54 52 13 11 3 29.3 28.7 27.7 6.9 5.9 1.6

１年未満 59 3 10 39 2 5 - 5.1 16.9 66.1 3.4 8.5 -

１年～３年未満 98 10 12 53 10 12 1 10.2 12.2 54.1 10.2 12.2 1.0

３年～５年未満 88 7 14 48 12 7 - 8.0 15.9 54.5 13.6 8.0 -

５年～10年未満 146 16 28 70 10 22 - 11.0 19.2 47.9 6.8 15.1 -

10年～20年未満 285 29 92 114 28 19 3 10.2 32.3 40.0 9.8 6.7 1.1

20年以上 665 163 261 168 33 27 13 24.5 39.2 25.3 5.0 4.1 2.0

川崎区 214 47 67 58 13 28 1 22.0 31.3 27.1 6.1 13.1 0.5

幸区 168 32 46 59 16 12 3 19.0 27.4 35.1 9.5 7.1 1.8

中原区 268 56 87 85 19 17 4 20.9 32.5 31.7 7.1 6.3 1.5

高津区 208 38 65 81 12 11 1 18.3 31.3 38.9 5.8 5.3 0.5

宮前区 242 37 67 98 25 9 6 15.3 27.7 40.5 10.3 3.7 2.5

多摩区 219 35 77 79 13 13 2 16.0 35.2 36.1 5.9 5.9 0.9

麻生区 210 39 64 83 8 13 3 18.6 30.5 39.5 3.8 6.2 1.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問10－２　あなたは、ごみの分別や資源のリサイクルなど、ごみを減らす取組を行っていますか。

行って

いる

少し行っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

行って

いない

行って

いない
無回答

行って

いる

少し行っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

行って

いない

行って

いない
無回答

1545 739 531 192 46 24 13 47.8 34.4 12.4 3.0 1.6 0.8

男性 687 305 235 102 26 12 7 44.4 34.2 14.8 3.8 1.7 1.0

女性 826 421 285 88 18 12 2 51.0 34.5 10.7 2.2 1.5 0.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 10 6 2 1 - - 52.6 31.6 10.5 5.3 - -

10歳代 21 9 11 1 - - - 42.9 52.4 4.8 - - -

20歳代 163 49 64 30 11 9 - 30.1 39.3 18.4 6.7 5.5 -

30歳代 258 94 88 55 14 4 3 36.4 34.1 21.3 5.4 1.6 1.2

40歳代 319 164 111 36 5 3 - 51.4 34.8 11.3 1.6 0.9 -

50歳代 292 160 95 28 7 1 1 54.8 32.5 9.6 2.4 0.3 0.3

60歳代 224 113 81 20 2 5 3 50.4 36.2 8.9 0.9 2.2 1.3

70歳以上 252 145 76 21 6 2 2 57.5 30.2 8.3 2.4 0.8 0.8

自営業主 84 56 22 2 3 - 1 66.7 26.2 2.4 3.6 - 1.2

勤め（全日） 705 294 246 118 28 16 3 41.7 34.9 16.7 4.0 2.3 0.4

勤め（パート） 217 99 88 25 2 3 - 45.6 40.6 11.5 0.9 1.4 -

主婦・主夫 207 123 61 15 5 2 1 59.4 29.5 7.2 2.4 1.0 0.5

学生 53 20 24 7 2 - - 37.7 45.3 13.2 3.8 - -

無職 199 106 68 17 4 2 2 53.3 34.2 8.5 2.0 1.0 1.0

その他 58 33 15 6 1 1 2 56.9 25.9 10.3 1.7 1.7 3.4

持ち家（一戸建） 516 256 183 57 12 4 4 49.6 35.5 11.0 2.3 0.8 0.8

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 257 171 49 12 5 1 51.9 34.5 9.9 2.4 1.0 0.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 143 105 47 12 10 2 44.8 32.9 14.7 3.8 3.1 0.6

その他 198 76 67 39 9 5 2 38.4 33.8 19.7 4.5 2.5 1.0

１人 236 101 76 42 6 8 3 42.8 32.2 17.8 2.5 3.4 1.3

２人 457 235 161 41 14 5 1 51.4 35.2 9.0 3.1 1.1 0.2

３人 393 188 132 52 13 5 3 47.8 33.6 13.2 3.3 1.3 0.8

４人 327 153 116 42 10 5 1 46.8 35.5 12.8 3.1 1.5 0.3

５人以上 110 54 38 14 2 1 1 49.1 34.5 12.7 1.8 0.9 0.9

いる 357 171 122 49 11 2 2 47.9 34.2 13.7 3.1 0.6 0.6

いない 1153 557 395 138 34 22 7 48.3 34.3 12.0 2.9 1.9 0.6

いる 531 275 179 55 9 6 7 51.8 33.7 10.4 1.7 1.1 1.3

いない 986 455 344 133 35 17 2 46.1 34.9 13.5 3.5 1.7 0.2

生まれてずっと 188 82 68 26 6 5 1 43.6 36.2 13.8 3.2 2.7 0.5

１年未満 59 24 25 9 1 - - 40.7 42.4 15.3 1.7 - -

１年～３年未満 98 34 28 22 9 4 1 34.7 28.6 22.4 9.2 4.1 1.0

３年～５年未満 88 39 31 15 1 2 - 44.3 35.2 17.0 1.1 2.3 -

５年～10年未満 146 66 60 14 4 2 - 45.2 41.1 9.6 2.7 1.4 -

10年～20年未満 285 146 96 31 7 5 - 51.2 33.7 10.9 2.5 1.8 -

20年以上 665 345 216 74 17 6 7 51.9 32.5 11.1 2.6 0.9 1.1

川崎区 214 95 72 37 6 3 1 44.4 33.6 17.3 2.8 1.4 0.5

幸区 168 80 59 22 3 2 2 47.6 35.1 13.1 1.8 1.2 1.2

中原区 268 135 86 29 11 6 1 50.4 32.1 10.8 4.1 2.2 0.4

高津区 208 89 81 28 7 2 1 42.8 38.9 13.5 3.4 1.0 0.5

宮前区 242 126 75 26 10 4 1 52.1 31.0 10.7 4.1 1.7 0.4

多摩区 219 103 79 28 5 3 1 47.0 36.1 12.8 2.3 1.4 0.5

麻生区 210 108 73 20 3 4 2 51.4 34.8 9.5 1.4 1.9 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問11　あなたは、川崎市内にある自然（緑地、河川など）や公園に満足していますか。

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

1545 229 477 461 221 137 20 14.8 30.9 29.8 14.3 8.9 1.3

男性 687 87 213 194 103 79 11 12.7 31.0 28.2 15.0 11.5 1.6

女性 826 139 255 253 117 57 5 16.8 30.9 30.6 14.2 6.9 0.6

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 6 12 - 1 - - 31.6 63.2 - 5.3 -

10歳代 21 3 8 3 6 1 - 14.3 38.1 14.3 28.6 4.8 -

20歳代 163 26 45 55 24 13 - 16.0 27.6 33.7 14.7 8.0 -

30歳代 258 47 78 63 33 33 4 18.2 30.2 24.4 12.8 12.8 1.6

40歳代 319 42 114 83 50 28 2 13.2 35.7 26.0 15.7 8.8 0.6

50歳代 292 45 81 100 43 21 2 15.4 27.7 34.2 14.7 7.2 0.7

60歳代 224 24 72 68 38 20 2 10.7 32.1 30.4 17.0 8.9 0.9

70歳以上 252 39 75 87 24 21 6 15.5 29.8 34.5 9.5 8.3 2.4

自営業主 84 15 22 23 14 7 3 17.9 26.2 27.4 16.7 8.3 3.6

勤め（全日） 705 102 223 204 100 71 5 14.5 31.6 28.9 14.2 10.1 0.7

勤め（パート） 217 30 70 60 42 14 1 13.8 32.3 27.6 19.4 6.5 0.5

主婦・主夫 207 32 71 64 21 18 1 15.5 34.3 30.9 10.1 8.7 0.5

学生 53 11 14 14 10 4 - 20.8 26.4 26.4 18.9 7.5 -

無職 199 29 52 76 20 18 4 14.6 26.1 38.2 10.1 9.0 2.0

その他 58 8 18 16 11 3 2 13.8 31.0 27.6 19.0 5.2 3.4

持ち家（一戸建） 516 71 153 162 76 50 4 13.8 29.7 31.4 14.7 9.7 0.8

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 77 166 124 73 49 6 15.6 33.5 25.1 14.7 9.9 1.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 51 91 109 43 22 3 16.0 28.5 34.2 13.5 6.9 0.9

その他 198 28 63 61 27 16 3 14.1 31.8 30.8 13.6 8.1 1.5

１人 236 33 65 78 33 22 5 14.0 27.5 33.1 14.0 9.3 2.1

２人 457 65 151 146 58 34 3 14.2 33.0 31.9 12.7 7.4 0.7

３人 393 55 116 114 58 45 5 14.0 29.5 29.0 14.8 11.5 1.3

４人 327 54 108 84 53 25 3 16.5 33.0 25.7 16.2 7.6 0.9

５人以上 110 17 32 34 17 10 - 15.5 29.1 30.9 15.5 9.1 -

いる 357 64 103 85 59 45 1 17.9 28.9 23.8 16.5 12.6 0.3

いない 1153 156 363 372 156 91 15 13.5 31.5 32.3 13.5 7.9 1.3

いる 531 61 166 180 77 38 9 11.5 31.3 33.9 14.5 7.2 1.7

いない 986 161 301 277 141 99 7 16.3 30.5 28.1 14.3 10.0 0.7

生まれてずっと 188 36 43 52 36 20 1 19.1 22.9 27.7 19.1 10.6 0.5

１年未満 59 13 17 17 7 5 - 22.0 28.8 28.8 11.9 8.5 -

１年～３年未満 98 21 38 27 7 4 1 21.4 38.8 27.6 7.1 4.1 1.0

３年～５年未満 88 14 31 26 7 9 1 15.9 35.2 29.5 8.0 10.2 1.1

５年～10年未満 146 25 42 39 26 14 - 17.1 28.8 26.7 17.8 9.6 -

10年～20年未満 285 34 108 64 47 31 1 11.9 37.9 22.5 16.5 10.9 0.4

20年以上 665 84 195 231 90 53 12 12.6 29.3 34.7 13.5 8.0 1.8

川崎区 214 29 48 76 36 24 1 13.6 22.4 35.5 16.8 11.2 0.5

幸区 168 17 50 60 24 15 2 10.1 29.8 35.7 14.3 8.9 1.2

中原区 268 42 74 81 39 30 2 15.7 27.6 30.2 14.6 11.2 0.7

高津区 208 24 76 60 33 11 4 11.5 36.5 28.8 15.9 5.3 1.9

宮前区 242 41 76 68 31 23 3 16.9 31.4 28.1 12.8 9.5 1.2

多摩区 219 36 70 63 30 18 2 16.4 32.0 28.8 13.7 8.2 0.9

麻生区 210 38 79 49 26 16 2 18.1 37.6 23.3 12.4 7.6 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問12　あなたは、お住まいの地域の住環境（住みやすさ）に満足していますか。

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

1545 404 604 317 139 68 13 26.1 39.1 20.5 9.0 4.4 0.8

男性 687 166 275 139 69 31 7 24.2 40.0 20.2 10.0 4.5 1.0

女性 826 234 319 173 65 33 2 28.3 38.6 20.9 7.9 4.0 0.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 6 4 5 3 - 5.3 31.6 21.1 26.3 15.8 -

10歳代 21 5 10 4 2 - - 23.8 47.6 19.0 9.5 - -

20歳代 163 63 58 22 16 4 - 38.7 35.6 13.5 9.8 2.5 -

30歳代 258 66 101 50 24 15 2 25.6 39.1 19.4 9.3 5.8 0.8

40歳代 319 85 127 63 28 16 - 26.6 39.8 19.7 8.8 5.0 -

50歳代 292 73 111 65 29 12 2 25.0 38.0 22.3 9.9 4.1 0.7

60歳代 224 49 91 51 17 13 3 21.9 40.6 22.8 7.6 5.8 1.3

70歳以上 252 58 102 61 21 8 2 23.0 40.5 24.2 8.3 3.2 0.8

自営業主 84 20 37 15 5 6 1 23.8 44.0 17.9 6.0 7.1 1.2

勤め（全日） 705 197 269 131 73 32 3 27.9 38.2 18.6 10.4 4.5 0.4

勤め（パート） 217 52 86 48 21 9 1 24.0 39.6 22.1 9.7 4.1 0.5

主婦・主夫 207 53 81 49 15 8 1 25.6 39.1 23.7 7.2 3.9 0.5

学生 53 17 23 7 4 2 - 32.1 43.4 13.2 7.5 3.8 -

無職 199 46 73 53 18 7 2 23.1 36.7 26.6 9.0 3.5 1.0

その他 58 16 26 10 2 3 1 27.6 44.8 17.2 3.4 5.2 1.7

持ち家（一戸建） 516 130 204 108 50 21 3 25.2 39.5 20.9 9.7 4.1 0.6

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 144 197 98 36 19 1 29.1 39.8 19.8 7.3 3.8 0.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 82 125 66 29 14 3 25.7 39.2 20.7 9.1 4.4 0.9

その他 198 46 72 42 23 13 2 23.2 36.4 21.2 11.6 6.6 1.0

１人 236 60 86 51 21 16 2 25.4 36.4 21.6 8.9 6.8 0.8

２人 457 122 194 85 38 16 2 26.7 42.5 18.6 8.3 3.5 0.4

３人 393 91 142 91 44 22 3 23.2 36.1 23.2 11.2 5.6 0.8

４人 327 91 134 62 29 10 1 27.8 41.0 19.0 8.9 3.1 0.3

５人以上 110 34 41 25 5 4 1 30.9 37.3 22.7 4.5 3.6 0.9

いる 357 98 137 74 34 12 2 27.5 38.4 20.7 9.5 3.4 0.6

いない 1153 298 452 239 102 55 7 25.8 39.2 20.7 8.8 4.8 0.6

いる 531 116 217 125 48 19 6 21.8 40.9 23.5 9.0 3.6 1.1

いない 986 280 377 188 89 49 3 28.4 38.2 19.1 9.0 5.0 0.3

生まれてずっと 188 63 69 31 15 9 1 33.5 36.7 16.5 8.0 4.8 0.5

１年未満 59 20 23 8 7 1 - 33.9 39.0 13.6 11.9 1.7 -

１年～３年未満 98 28 44 11 10 4 1 28.6 44.9 11.2 10.2 4.1 1.0

３年～５年未満 88 22 31 20 11 4 - 25.0 35.2 22.7 12.5 4.5 -

５年～10年未満 146 38 54 32 14 8 - 26.0 37.0 21.9 9.6 5.5 -

10年～20年未満 285 79 108 61 20 17 - 27.7 37.9 21.4 7.0 6.0 -

20年以上 665 151 268 152 62 25 7 22.7 40.3 22.9 9.3 3.8 1.1

川崎区 214 45 78 57 20 13 1 21.0 36.4 26.6 9.3 6.1 0.5

幸区 168 49 64 31 16 6 2 29.2 38.1 18.5 9.5 3.6 1.2

中原区 268 73 110 51 18 16 - 27.2 41.0 19.0 6.7 6.0 -

高津区 208 47 94 45 16 5 1 22.6 45.2 21.6 7.7 2.4 0.5

宮前区 242 63 87 51 27 13 1 26.0 36.0 21.1 11.2 5.4 0.4

多摩区 219 51 91 47 19 9 2 23.3 41.6 21.5 8.7 4.1 0.9

麻生区 210 73 74 32 23 6 2 34.8 35.2 15.2 11.0 2.9 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問13　あなたは、川崎市が働きやすいまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 167 343 844 91 69 31 10.8 22.2 54.6 5.9 4.5 2.0

男性 687 76 154 376 38 27 16 11.1 22.4 54.7 5.5 3.9 2.3

女性 826 89 183 455 51 37 11 10.8 22.2 55.1 6.2 4.5 1.3

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 5 7 2 5 - - 26.3 36.8 10.5 26.3 -

10歳代 21 2 9 7 2 - 1 9.5 42.9 33.3 9.5 - 4.8

20歳代 163 30 30 83 9 9 2 18.4 18.4 50.9 5.5 5.5 1.2

30歳代 258 27 50 132 24 22 3 10.5 19.4 51.2 9.3 8.5 1.2

40歳代 319 25 77 183 17 17 - 7.8 24.1 57.4 5.3 5.3 -

50歳代 292 30 67 163 20 10 2 10.3 22.9 55.8 6.8 3.4 0.7

60歳代 224 22 55 125 10 7 5 9.8 24.6 55.8 4.5 3.1 2.2

70歳以上 252 27 55 143 9 4 14 10.7 21.8 56.7 3.6 1.6 5.6

自営業主 84 15 20 44 4 - 1 17.9 23.8 52.4 4.8 - 1.2

勤め（全日） 705 73 154 383 50 40 5 10.4 21.8 54.3 7.1 5.7 0.7

勤め（パート） 217 28 61 101 13 12 2 12.9 28.1 46.5 6.0 5.5 0.9

主婦・主夫 207 15 44 122 13 10 3 7.2 21.3 58.9 6.3 4.8 1.4

学生 53 9 17 22 2 2 1 17.0 32.1 41.5 3.8 3.8 1.9

無職 199 18 32 129 8 3 9 9.0 16.1 64.8 4.0 1.5 4.5

その他 58 8 12 31 1 1 5 13.8 20.7 53.4 1.7 1.7 8.6

持ち家（一戸建） 516 59 127 282 26 11 11 11.4 24.6 54.7 5.0 2.1 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 54 104 279 24 28 6 10.9 21.0 56.4 4.8 5.7 1.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 33 60 178 23 19 6 10.3 18.8 55.8 7.2 6.0 1.9

その他 198 20 50 95 18 11 4 10.1 25.3 48.0 9.1 5.6 2.0

１人 236 29 49 124 16 9 9 12.3 20.8 52.5 6.8 3.8 3.8

２人 457 37 99 280 18 16 7 8.1 21.7 61.3 3.9 3.5 1.5

３人 393 40 91 208 25 25 4 10.2 23.2 52.9 6.4 6.4 1.0

４人 327 39 75 169 24 16 4 11.9 22.9 51.7 7.3 4.9 1.2

５人以上 110 19 29 52 6 2 2 17.3 26.4 47.3 5.5 1.8 1.8

いる 357 43 84 182 22 23 3 12.0 23.5 51.0 6.2 6.4 0.8

いない 1153 121 253 644 68 46 21 10.5 21.9 55.9 5.9 4.0 1.8

いる 531 55 115 311 24 10 16 10.4 21.7 58.6 4.5 1.9 3.0

いない 986 109 225 518 67 59 8 11.1 22.8 52.5 6.8 6.0 0.8

生まれてずっと 188 35 40 89 16 6 2 18.6 21.3 47.3 8.5 3.2 1.1

１年未満 59 3 9 45 - 1 1 5.1 15.3 76.3 - 1.7 1.7

１年～３年未満 98 13 23 50 8 3 1 13.3 23.5 51.0 8.2 3.1 1.0

３年～５年未満 88 4 21 51 4 8 - 4.5 23.9 58.0 4.5 9.1 -

５年～10年未満 146 13 26 82 10 12 3 8.9 17.8 56.2 6.8 8.2 2.1

10年～20年未満 285 28 64 157 16 18 2 9.8 22.5 55.1 5.6 6.3 0.7

20年以上 665 69 159 361 37 21 18 10.4 23.9 54.3 5.6 3.2 2.7

川崎区 214 43 48 98 9 14 2 20.1 22.4 45.8 4.2 6.5 0.9

幸区 168 26 43 87 4 4 4 15.5 25.6 51.8 2.4 2.4 2.4

中原区 268 21 72 143 17 14 1 7.8 26.9 53.4 6.3 5.2 0.4

高津区 208 20 38 123 16 8 3 9.6 18.3 59.1 7.7 3.8 1.4

宮前区 242 15 51 135 19 15 7 6.2 21.1 55.8 7.9 6.2 2.9

多摩区 219 25 47 125 13 6 3 11.4 21.5 57.1 5.9 2.7 1.4

麻生区 210 16 42 125 13 8 6 7.6 20.0 59.5 6.2 3.8 2.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問14　あなたは、川崎市内の産業に活力があり、事業者が元気なまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 144 375 814 115 69 28 9.3 24.3 52.7 7.4 4.5 1.8

男性 687 69 167 345 62 33 11 10.0 24.3 50.2 9.0 4.8 1.6

女性 826 71 205 456 50 31 13 8.6 24.8 55.2 6.1 3.8 1.6

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 1 9 3 5 - 5.3 5.3 47.4 15.8 26.3 -

10歳代 21 1 7 10 3 - - 4.8 33.3 47.6 14.3 - -

20歳代 163 26 40 82 6 7 2 16.0 24.5 50.3 3.7 4.3 1.2

30歳代 258 22 64 132 24 14 2 8.5 24.8 51.2 9.3 5.4 0.8

40歳代 319 25 89 168 21 16 - 7.8 27.9 52.7 6.6 5.0 -

50歳代 292 28 71 161 20 9 3 9.6 24.3 55.1 6.8 3.1 1.0

60歳代 224 14 45 126 24 11 4 6.3 20.1 56.3 10.7 4.9 1.8

70歳以上 252 25 55 131 17 11 13 9.9 21.8 52.0 6.7 4.4 5.2

自営業主 84 5 26 42 8 2 1 6.0 31.0 50.0 9.5 2.4 1.2

勤め（全日） 705 77 176 347 61 39 5 10.9 25.0 49.2 8.7 5.5 0.7

勤め（パート） 217 14 55 123 14 10 1 6.5 25.3 56.7 6.5 4.6 0.5

主婦・主夫 207 20 48 120 7 7 5 9.7 23.2 58.0 3.4 3.4 2.4

学生 53 8 15 27 3 - - 15.1 28.3 50.9 5.7 - -

無職 199 12 41 109 19 7 11 6.0 20.6 54.8 9.5 3.5 5.5

その他 58 6 10 35 2 4 1 10.3 17.2 60.3 3.4 6.9 1.7

持ち家（一戸建） 516 44 134 265 43 22 8 8.5 26.0 51.4 8.3 4.3 1.6

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 46 121 264 33 24 7 9.3 24.4 53.3 6.7 4.8 1.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 30 79 175 19 12 4 9.4 24.8 54.9 6.0 3.8 1.3

その他 198 22 39 102 20 10 5 11.1 19.7 51.5 10.1 5.1 2.5

１人 236 23 49 131 16 10 7 9.7 20.8 55.5 6.8 4.2 3.0

２人 457 32 121 241 34 24 5 7.0 26.5 52.7 7.4 5.3 1.1

３人 393 37 84 206 37 23 6 9.4 21.4 52.4 9.4 5.9 1.5

４人 327 36 79 179 21 8 4 11.0 24.2 54.7 6.4 2.4 1.2

５人以上 110 14 39 49 4 2 2 12.7 35.5 44.5 3.6 1.8 1.8

いる 357 41 102 179 18 14 3 11.5 28.6 50.1 5.0 3.9 0.8

いない 1153 98 267 622 94 52 20 8.5 23.2 53.9 8.2 4.5 1.7

いる 531 45 109 300 38 22 17 8.5 20.5 56.5 7.2 4.1 3.2

いない 986 95 263 501 75 45 7 9.6 26.7 50.8 7.6 4.6 0.7

生まれてずっと 188 24 43 102 10 7 2 12.8 22.9 54.3 5.3 3.7 1.1

１年未満 59 5 19 30 2 3 - 8.5 32.2 50.8 3.4 5.1 -

１年～３年未満 98 10 23 52 8 3 2 10.2 23.5 53.1 8.2 3.1 2.0

３年～５年未満 88 7 23 46 7 4 1 8.0 26.1 52.3 8.0 4.5 1.1

５年～10年未満 146 12 35 83 7 7 2 8.2 24.0 56.8 4.8 4.8 1.4

10年～20年未満 285 29 76 141 21 17 1 10.2 26.7 49.5 7.4 6.0 0.4

20年以上 665 54 154 354 60 27 16 8.1 23.2 53.2 9.0 4.1 2.4

川崎区 214 28 62 97 12 11 4 13.1 29.0 45.3 5.6 5.1 1.9

幸区 168 22 50 75 13 6 2 13.1 29.8 44.6 7.7 3.6 1.2

中原区 268 19 66 150 17 15 1 7.1 24.6 56.0 6.3 5.6 0.4

高津区 208 20 57 110 15 4 2 9.6 27.4 52.9 7.2 1.9 1.0

宮前区 242 20 48 131 26 12 5 8.3 19.8 54.1 10.7 5.0 2.1

多摩区 219 11 51 129 13 11 4 5.0 23.3 58.9 5.9 5.0 1.8

麻生区 210 22 39 115 18 10 6 10.5 18.6 54.8 8.6 4.8 2.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問15　あなたは、川崎市が、新しいビジネスの生まれているまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 88 259 774 230 166 28 5.7 16.8 50.1 14.9 10.7 1.8

男性 687 45 115 320 114 82 11 6.6 16.7 46.6 16.6 11.9 1.6

女性 826 41 143 441 113 75 13 5.0 17.3 53.4 13.7 9.1 1.6

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 - 8 3 7 - 5.3 - 42.1 15.8 36.8 -

10歳代 21 2 4 10 3 2 - 9.5 19.0 47.6 14.3 9.5 -

20歳代 163 7 25 83 27 21 - 4.3 15.3 50.9 16.6 12.9 -

30歳代 258 9 41 114 45 45 4 3.5 15.9 44.2 17.4 17.4 1.6

40歳代 319 17 49 161 49 43 - 5.3 15.4 50.5 15.4 13.5 -

50歳代 292 17 49 157 46 21 2 5.8 16.8 53.8 15.8 7.2 0.7

60歳代 224 12 41 122 30 14 5 5.4 18.3 54.5 13.4 6.3 2.2

70歳以上 252 23 47 122 30 17 13 9.1 18.7 48.4 11.9 6.7 5.2

自営業主 84 2 19 44 11 5 3 2.4 22.6 52.4 13.1 6.0 3.6

勤め（全日） 705 35 107 340 121 96 6 5.0 15.2 48.2 17.2 13.6 0.9

勤め（パート） 217 13 42 106 29 25 2 6.0 19.4 48.8 13.4 11.5 0.9

主婦・主夫 207 11 37 121 22 12 4 5.3 17.9 58.5 10.6 5.8 1.9

学生 53 5 11 24 9 4 - 9.4 20.8 45.3 17.0 7.5 -

無職 199 15 30 106 27 13 8 7.5 15.1 53.3 13.6 6.5 4.0

その他 58 6 12 24 9 6 1 10.3 20.7 41.4 15.5 10.3 1.7

持ち家（一戸建） 516 32 95 258 69 51 11 6.2 18.4 50.0 13.4 9.9 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 28 86 253 76 48 4 5.7 17.4 51.1 15.4 9.7 0.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 19 41 163 52 39 5 6.0 12.9 51.1 16.3 12.2 1.6

その他 198 8 36 94 31 25 4 4.0 18.2 47.5 15.7 12.6 2.0

１人 236 17 30 125 33 25 6 7.2 12.7 53.0 14.0 10.6 2.5

２人 457 23 74 247 67 41 5 5.0 16.2 54.0 14.7 9.0 1.1

３人 393 20 67 200 57 44 5 5.1 17.0 50.9 14.5 11.2 1.3

４人 327 20 58 153 51 40 5 6.1 17.7 46.8 15.6 12.2 1.5

５人以上 110 7 28 42 18 12 3 6.4 25.5 38.2 16.4 10.9 2.7

いる 357 21 63 166 56 47 4 5.9 17.6 46.5 15.7 13.2 1.1

いない 1153 63 194 594 169 115 18 5.5 16.8 51.5 14.7 10.0 1.6

いる 531 36 102 260 73 44 16 6.8 19.2 49.0 13.7 8.3 3.0

いない 986 49 154 503 153 120 7 5.0 15.6 51.0 15.5 12.2 0.7

生まれてずっと 188 17 26 91 33 19 2 9.0 13.8 48.4 17.6 10.1 1.1

１年未満 59 1 7 34 10 6 1 1.7 11.9 57.6 16.9 10.2 1.7

１年～３年未満 98 5 11 55 17 9 1 5.1 11.2 56.1 17.3 9.2 1.0

３年～５年未満 88 1 16 44 14 13 - 1.1 18.2 50.0 15.9 14.8 -

５年～10年未満 146 9 20 75 13 26 3 6.2 13.7 51.4 8.9 17.8 2.1

10年～20年未満 285 13 51 138 42 40 1 4.6 17.9 48.4 14.7 14.0 0.4

20年以上 665 41 125 332 101 51 15 6.2 18.8 49.9 15.2 7.7 2.3

川崎区 214 18 47 96 26 24 3 8.4 22.0 44.9 12.1 11.2 1.4

幸区 168 15 40 79 21 12 1 8.9 23.8 47.0 12.5 7.1 0.6

中原区 268 15 37 133 46 35 2 5.6 13.8 49.6 17.2 13.1 0.7

高津区 208 9 30 112 36 16 5 4.3 14.4 53.8 17.3 7.7 2.4

宮前区 242 10 29 124 44 29 6 4.1 12.0 51.2 18.2 12.0 2.5

多摩区 219 6 30 131 29 22 1 2.7 13.7 59.8 13.2 10.0 0.5

麻生区 210 14 45 92 27 26 6 6.7 21.4 43.8 12.9 12.4 2.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問16　あなたは、川崎市の行政サービスにインターネットやスマートフォンなどのＩＣＴ（情報通信技術）の活用が進んでいると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 89 335 778 185 127 31 5.8 21.7 50.4 12.0 8.2 2.0

男性 687 33 134 350 88 69 13 4.8 19.5 50.9 12.8 10.0 1.9

女性 826 56 196 412 93 55 14 6.8 23.7 49.9 11.3 6.7 1.7

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 3 9 4 3 - - 15.8 47.4 21.1 15.8 -

10歳代 21 2 8 8 1 2 - 9.5 38.1 38.1 4.8 9.5 -

20歳代 163 11 33 71 30 17 1 6.7 20.2 43.6 18.4 10.4 0.6

30歳代 258 11 41 124 38 41 3 4.3 15.9 48.1 14.7 15.9 1.2

40歳代 319 24 71 156 34 33 1 7.5 22.3 48.9 10.7 10.3 0.3

50歳代 292 18 67 141 46 19 1 6.2 22.9 48.3 15.8 6.5 0.3

60歳代 224 12 54 125 21 7 5 5.4 24.1 55.8 9.4 3.1 2.2

70歳以上 252 11 59 145 14 7 16 4.4 23.4 57.5 5.6 2.8 6.3

自営業主 84 3 20 46 8 4 3 3.6 23.8 54.8 9.5 4.8 3.6

勤め（全日） 705 37 129 343 104 85 7 5.2 18.3 48.7 14.8 12.1 1.0

勤め（パート） 217 13 65 97 23 17 2 6.0 30.0 44.7 10.6 7.8 0.9

主婦・主夫 207 18 55 109 14 10 1 8.7 26.6 52.7 6.8 4.8 0.5

学生 53 4 16 21 9 3 - 7.5 30.2 39.6 17.0 5.7 -

無職 199 11 34 121 16 4 13 5.5 17.1 60.8 8.0 2.0 6.5

その他 58 3 13 30 8 3 1 5.2 22.4 51.7 13.8 5.2 1.7

持ち家（一戸建） 516 25 125 274 54 27 11 4.8 24.2 53.1 10.5 5.2 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 30 114 237 63 44 7 6.1 23.0 47.9 12.7 8.9 1.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 24 53 160 46 31 5 7.5 16.6 50.2 14.4 9.7 1.6

その他 198 10 40 100 20 24 4 5.1 20.2 50.5 10.1 12.1 2.0

１人 236 18 47 126 26 15 4 7.6 19.9 53.4 11.0 6.4 1.7

２人 457 27 92 241 61 29 7 5.9 20.1 52.7 13.3 6.3 1.5

３人 393 14 87 195 45 43 9 3.6 22.1 49.6 11.5 10.9 2.3

４人 327 22 74 157 40 29 5 6.7 22.6 48.0 12.2 8.9 1.5

５人以上 110 7 33 50 9 9 2 6.4 30.0 45.5 8.2 8.2 1.8

いる 357 23 84 167 35 44 4 6.4 23.5 46.8 9.8 12.3 1.1

いない 1153 65 243 594 147 82 22 5.6 21.1 51.5 12.7 7.1 1.9

いる 531 26 115 296 48 24 22 4.9 21.7 55.7 9.0 4.5 4.1

いない 986 62 213 470 134 102 5 6.3 21.6 47.7 13.6 10.3 0.5

生まれてずっと 188 17 45 87 22 16 1 9.0 23.9 46.3 11.7 8.5 0.5

１年未満 59 5 10 29 9 6 - 8.5 16.9 49.2 15.3 10.2 -

１年～３年未満 98 5 9 50 20 12 2 5.1 9.2 51.0 20.4 12.2 2.0

３年～５年未満 88 2 19 43 12 12 - 2.3 21.6 48.9 13.6 13.6 -

５年～10年未満 146 9 31 72 14 16 4 6.2 21.2 49.3 9.6 11.0 2.7

10年～20年未満 285 17 63 136 37 30 2 6.0 22.1 47.7 13.0 10.5 0.7

20年以上 665 34 156 353 70 34 18 5.1 23.5 53.1 10.5 5.1 2.7

川崎区 214 12 48 114 21 16 3 5.6 22.4 53.3 9.8 7.5 1.4

幸区 168 19 37 76 18 18 - 11.3 22.0 45.2 10.7 10.7 -

中原区 268 11 67 130 30 24 6 4.1 25.0 48.5 11.2 9.0 2.2

高津区 208 13 38 104 31 17 5 6.3 18.3 50.0 14.9 8.2 2.4

宮前区 242 9 43 133 33 19 5 3.7 17.8 55.0 13.6 7.9 2.1

多摩区 219 12 46 120 21 16 4 5.5 21.0 54.8 9.6 7.3 1.8

麻生区 210 12 53 95 30 16 4 5.7 25.2 45.2 14.3 7.6 1.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問17　あなたは、川崎市の臨海部で、経済活動が盛んであると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 129 325 861 124 63 43 8.3 21.0 55.7 8.0 4.1 2.8

男性 687 64 160 355 57 33 18 9.3 23.3 51.7 8.3 4.8 2.6

女性 826 62 160 494 65 26 19 7.5 19.4 59.8 7.9 3.1 2.3

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 1 9 2 4 2 5.3 5.3 47.4 10.5 21.1 10.5

10歳代 21 3 5 10 1 2 - 14.3 23.8 47.6 4.8 9.5 -

20歳代 163 15 33 95 13 5 2 9.2 20.2 58.3 8.0 3.1 1.2

30歳代 258 22 44 152 21 16 3 8.5 17.1 58.9 8.1 6.2 1.2

40歳代 319 26 64 186 25 17 1 8.2 20.1 58.3 7.8 5.3 0.3

50歳代 292 22 60 177 20 7 6 7.5 20.5 60.6 6.8 2.4 2.1

60歳代 224 13 54 124 21 8 4 5.8 24.1 55.4 9.4 3.6 1.8

70歳以上 252 25 62 113 21 8 23 9.9 24.6 44.8 8.3 3.2 9.1

自営業主 84 8 17 43 7 4 5 9.5 20.2 51.2 8.3 4.8 6.0

勤め（全日） 705 61 141 398 60 39 6 8.7 20.0 56.5 8.5 5.5 0.9

勤め（パート） 217 20 41 128 17 5 6 9.2 18.9 59.0 7.8 2.3 2.8

主婦・主夫 207 15 51 116 18 3 4 7.2 24.6 56.0 8.7 1.4 1.9

学生 53 5 14 30 2 2 - 9.4 26.4 56.6 3.8 3.8 -

無職 199 14 47 102 16 5 15 7.0 23.6 51.3 8.0 2.5 7.5

その他 58 4 8 34 4 5 3 6.9 13.8 58.6 6.9 8.6 5.2

持ち家（一戸建） 516 44 107 292 36 19 18 8.5 20.7 56.6 7.0 3.7 3.5

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 36 104 278 46 23 8 7.3 21.0 56.2 9.3 4.6 1.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 29 65 178 29 11 7 9.1 20.4 55.8 9.1 3.4 2.2

その他 198 19 44 106 13 10 6 9.6 22.2 53.5 6.6 5.1 3.0

１人 236 22 44 129 22 11 8 9.3 18.6 54.7 9.3 4.7 3.4

２人 457 40 102 257 34 10 14 8.8 22.3 56.2 7.4 2.2 3.1

３人 393 26 90 216 33 21 7 6.6 22.9 55.0 8.4 5.3 1.8

４人 327 26 58 196 25 15 7 8.0 17.7 59.9 7.6 4.6 2.1

５人以上 110 13 27 56 7 5 2 11.8 24.5 50.9 6.4 4.5 1.8

いる 357 35 73 199 28 18 4 9.8 20.4 55.7 7.8 5.0 1.1

いない 1153 90 246 647 92 45 33 7.8 21.3 56.1 8.0 3.9 2.9

いる 531 42 110 281 46 25 27 7.9 20.7 52.9 8.7 4.7 5.1

いない 986 84 210 567 76 38 11 8.5 21.3 57.5 7.7 3.9 1.1

生まれてずっと 188 15 43 102 14 13 1 8.0 22.9 54.3 7.4 6.9 0.5

１年未満 59 5 15 34 1 3 1 8.5 25.4 57.6 1.7 5.1 1.7

１年～３年未満 98 10 18 56 7 5 2 10.2 18.4 57.1 7.1 5.1 2.0

３年～５年未満 88 6 18 53 8 2 1 6.8 20.5 60.2 9.1 2.3 1.1

５年～10年未満 146 13 29 80 12 7 5 8.9 19.9 54.8 8.2 4.8 3.4

10年～20年未満 285 26 60 158 24 13 4 9.1 21.1 55.4 8.4 4.6 1.4

20年以上 665 53 139 370 58 20 25 8.0 20.9 55.6 8.7 3.0 3.8

川崎区 214 27 65 89 17 13 3 12.6 30.4 41.6 7.9 6.1 1.4

幸区 168 18 34 87 22 5 2 10.7 20.2 51.8 13.1 3.0 1.2

中原区 268 13 67 150 20 12 6 4.9 25.0 56.0 7.5 4.5 2.2

高津区 208 16 43 112 23 6 8 7.7 20.7 53.8 11.1 2.9 3.8

宮前区 242 20 30 151 19 13 9 8.3 12.4 62.4 7.9 5.4 3.7

多摩区 219 13 46 137 12 7 4 5.9 21.0 62.6 5.5 3.2 1.8

麻生区 210 21 35 129 11 7 7 10.0 16.7 61.4 5.2 3.3 3.3

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問18　あなたは、市内にある拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺に魅力や活気があると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 419 557 322 122 100 25 27.1 36.1 20.8 7.9 6.5 1.6

男性 687 171 246 150 59 51 10 24.9 35.8 21.8 8.6 7.4 1.5

女性 826 241 301 167 62 45 10 29.2 36.4 20.2 7.5 5.4 1.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 2 8 3 1 4 1 10.5 42.1 15.8 5.3 21.1 5.3

10歳代 21 3 10 5 1 2 - 14.3 47.6 23.8 4.8 9.5 -

20歳代 163 68 55 20 12 8 - 41.7 33.7 12.3 7.4 4.9 -

30歳代 258 81 96 47 14 17 3 31.4 37.2 18.2 5.4 6.6 1.2

40歳代 319 86 130 57 23 23 - 27.0 40.8 17.9 7.2 7.2 -

50歳代 292 69 98 64 35 21 5 23.6 33.6 21.9 12.0 7.2 1.7

60歳代 224 51 77 58 16 19 3 22.8 34.4 25.9 7.1 8.5 1.3

70歳以上 252 56 89 69 18 10 10 22.2 35.3 27.4 7.1 4.0 4.0

自営業主 84 20 31 17 4 8 4 23.8 36.9 20.2 4.8 9.5 4.8

勤め（全日） 705 200 254 134 61 51 5 28.4 36.0 19.0 8.7 7.2 0.7

勤め（パート） 217 66 74 42 21 12 2 30.4 34.1 19.4 9.7 5.5 0.9

主婦・主夫 207 59 87 39 9 9 4 28.5 42.0 18.8 4.3 4.3 1.9

学生 53 15 21 10 3 4 - 28.3 39.6 18.9 5.7 7.5 -

無職 199 35 71 65 13 10 5 17.6 35.7 32.7 6.5 5.0 2.5

その他 58 17 17 10 9 4 1 29.3 29.3 17.2 15.5 6.9 1.7

持ち家（一戸建） 516 126 187 113 45 34 11 24.4 36.2 21.9 8.7 6.6 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 138 178 104 40 31 4 27.9 36.0 21.0 8.1 6.3 0.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 98 118 60 21 19 3 30.7 37.0 18.8 6.6 6.0 0.9

その他 198 53 70 43 13 16 3 26.8 35.4 21.7 6.6 8.1 1.5

１人 236 61 77 54 27 17 - 25.8 32.6 22.9 11.4 7.2 -

２人 457 126 163 101 34 27 6 27.6 35.7 22.1 7.4 5.9 1.3

３人 393 102 141 81 31 31 7 26.0 35.9 20.6 7.9 7.9 1.8

４人 327 88 132 62 22 18 5 26.9 40.4 19.0 6.7 5.5 1.5

５人以上 110 36 41 21 4 6 2 32.7 37.3 19.1 3.6 5.5 1.8

いる 357 121 140 54 14 23 5 33.9 39.2 15.1 3.9 6.4 1.4

いない 1153 288 408 259 106 76 16 25.0 35.4 22.5 9.2 6.6 1.4

いる 531 120 189 133 37 37 15 22.6 35.6 25.0 7.0 7.0 2.8

いない 986 292 362 181 82 63 6 29.6 36.7 18.4 8.3 6.4 0.6

生まれてずっと 188 57 64 36 12 18 1 30.3 34.0 19.1 6.4 9.6 0.5

１年未満 59 20 18 14 4 3 - 33.9 30.5 23.7 6.8 5.1 -

１年～３年未満 98 29 41 15 4 7 2 29.6 41.8 15.3 4.1 7.1 2.0

３年～５年未満 88 27 35 17 5 4 - 30.7 39.8 19.3 5.7 4.5 -

５年～10年未満 146 50 49 24 14 7 2 34.2 33.6 16.4 9.6 4.8 1.4

10年～20年未満 285 77 117 49 17 24 1 27.0 41.1 17.2 6.0 8.4 0.4

20年以上 665 156 232 162 63 37 15 23.5 34.9 24.4 9.5 5.6 2.3

川崎区 214 69 67 49 15 12 2 32.2 31.3 22.9 7.0 5.6 0.9

幸区 168 59 58 35 10 6 - 35.1 34.5 20.8 6.0 3.6 -

中原区 268 73 105 43 24 19 4 27.2 39.2 16.0 9.0 7.1 1.5

高津区 208 47 75 51 20 12 3 22.6 36.1 24.5 9.6 5.8 1.4

宮前区 242 42 77 67 22 28 6 17.4 31.8 27.7 9.1 11.6 2.5

多摩区 219 56 88 45 17 12 1 25.6 40.2 20.5 7.8 5.5 0.5

麻生区 210 69 85 28 13 10 5 32.9 40.5 13.3 6.2 4.8 2.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問19　あなたのお住まいの区にある地域生活拠点駅（新川崎駅・鹿島田駅、溝の口駅、宮前平駅・鷺沼駅、登戸駅・向ヶ丘遊園駅）の周辺について、にぎわいや魅力があると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

837 118 208 227 153 122 9 14.1 24.9 27.1 18.3 14.6 1.1

男性 366 56 97 93 60 56 4 15.3 26.5 25.4 16.4 15.3 1.1

女性 458 62 109 130 89 63 5 13.5 23.8 28.4 19.4 13.8 1.1

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 13 - 2 4 4 3 - - 15.4 30.8 30.8 23.1 -

10歳代 11 2 4 2 2 1 - 18.2 36.4 18.2 18.2 9.1 -

20歳代 93 22 25 19 14 13 - 23.7 26.9 20.4 15.1 14.0 -

30歳代 135 16 32 36 24 26 1 11.9 23.7 26.7 17.8 19.3 0.7

40歳代 181 22 46 54 28 30 1 12.2 25.4 29.8 15.5 16.6 0.6

50歳代 156 24 32 40 38 21 1 15.4 20.5 25.6 24.4 13.5 0.6

60歳代 116 17 24 29 23 21 2 14.7 20.7 25.0 19.8 18.1 1.7

70歳以上 140 15 43 47 22 9 4 10.7 30.7 33.6 15.7 6.4 2.9

自営業主 46 7 18 9 4 8 - 15.2 39.1 19.6 8.7 17.4 -

勤め（全日） 375 56 90 90 72 64 3 14.9 24.0 24.0 19.2 17.1 0.8

勤め（パート） 117 11 29 35 21 20 1 9.4 24.8 29.9 17.9 17.1 0.9

主婦・主夫 114 18 23 35 25 12 1 15.8 20.2 30.7 21.9 10.5 0.9

学生 27 9 5 6 5 2 - 33.3 18.5 22.2 18.5 7.4 -

無職 119 12 29 42 20 12 4 10.1 24.4 35.3 16.8 10.1 3.4

その他 33 5 11 9 5 3 - 15.2 33.3 27.3 15.2 9.1 -

持ち家（一戸建） 271 37 52 78 50 50 4 13.7 19.2 28.8 18.5 18.5 1.5

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 288 35 80 75 58 40 - 12.2 27.8 26.0 20.1 13.9 -

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 188 31 53 55 24 21 4 16.5 28.2 29.3 12.8 11.2 2.1

その他 86 15 22 19 19 11 - 17.4 25.6 22.1 22.1 12.8 -

１人 124 20 39 41 15 9 - 16.1 31.5 33.1 12.1 7.3 -

２人 251 29 65 72 51 30 4 11.6 25.9 28.7 20.3 12.0 1.6

３人 212 30 50 54 38 38 2 14.2 23.6 25.5 17.9 17.9 0.9

４人 176 27 41 37 34 36 1 15.3 23.3 21.0 19.3 20.5 0.6

５人以上 66 10 11 23 12 8 2 15.2 16.7 34.8 18.2 12.1 3.0

いる 192 28 51 47 32 30 4 14.6 26.6 24.5 16.7 15.6 2.1

いない 629 87 150 177 118 92 5 13.8 23.8 28.1 18.8 14.6 0.8

いる 294 35 73 94 48 38 6 11.9 24.8 32.0 16.3 12.9 2.0

いない 531 81 130 131 102 84 3 15.3 24.5 24.7 19.2 15.8 0.6

生まれてずっと 102 21 20 24 16 20 1 20.6 19.6 23.5 15.7 19.6 1.0

１年未満 32 5 10 5 8 4 - 15.6 31.3 15.6 25.0 12.5 -

１年～３年未満 58 10 19 16 8 5 - 17.2 32.8 27.6 13.8 8.6 -

３年～５年未満 41 6 10 9 9 7 - 14.6 24.4 22.0 22.0 17.1 -

５年～10年未満 80 13 22 23 12 9 1 16.3 27.5 28.8 15.0 11.3 1.3

10年～20年未満 159 19 47 48 25 18 2 11.9 29.6 30.2 15.7 11.3 1.3

20年以上 361 44 79 100 74 59 5 12.2 21.9 27.7 20.5 16.3 1.4

川崎区 - - - - - - - - - - - - -

幸区 168 31 58 48 16 13 2 18.5 34.5 28.6 9.5 7.7 1.2

中原区 - - - - - - - - - - - - -

高津区 208 59 73 42 28 5 1 28.4 35.1 20.2 13.5 2.4 0.5

宮前区 242 20 39 67 56 57 3 8.3 16.1 27.7 23.1 23.6 1.2

多摩区 219 8 38 70 53 47 3 3.7 17.4 32.0 24.2 21.5 1.4

麻生区 - - - - - - - - - - - - -

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に

65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

割合（％）

合計

回答数

  全  体
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問20　あなたは、川崎市内に美しいまち並みが保たれていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 121 360 601 267 176 20 7.8 23.3 38.9 17.3 11.4 1.3

男性 687 48 164 260 124 80 11 7.0 23.9 37.8 18.0 11.6 1.6

女性 826 71 188 334 139 89 5 8.6 22.8 40.4 16.8 10.8 0.6

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 5 4 4 6 - - 26.3 21.1 21.1 31.6 -

10歳代 21 1 6 9 4 1 - 4.8 28.6 42.9 19.0 4.8 -

20歳代 163 13 43 60 27 19 1 8.0 26.4 36.8 16.6 11.7 0.6

30歳代 258 20 56 95 48 37 2 7.8 21.7 36.8 18.6 14.3 0.8

40歳代 319 24 76 127 52 39 1 7.5 23.8 39.8 16.3 12.2 0.3

50歳代 292 16 71 118 51 34 2 5.5 24.3 40.4 17.5 11.6 0.7

60歳代 224 11 52 90 46 24 1 4.9 23.2 40.2 20.5 10.7 0.4

70歳以上 252 35 54 97 37 20 9 13.9 21.4 38.5 14.7 7.9 3.6

自営業主 84 7 20 33 14 8 2 8.3 23.8 39.3 16.7 9.5 2.4

勤め（全日） 705 49 153 272 142 86 3 7.0 21.7 38.6 20.1 12.2 0.4

勤め（パート） 217 17 49 91 35 24 1 7.8 22.6 41.9 16.1 11.1 0.5

主婦・主夫 207 19 61 75 26 25 1 9.2 29.5 36.2 12.6 12.1 0.5

学生 53 4 19 20 4 6 - 7.5 35.8 37.7 7.5 11.3 -

無職 199 20 42 82 31 16 8 10.1 21.1 41.2 15.6 8.0 4.0

その他 58 4 12 21 12 8 1 6.9 20.7 36.2 20.7 13.8 1.7

持ち家（一戸建） 516 42 111 209 90 52 12 8.1 21.5 40.5 17.4 10.1 2.3

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 33 119 192 86 65 - 6.7 24.0 38.8 17.4 13.1 -

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 30 74 125 50 36 4 9.4 23.2 39.2 15.7 11.3 1.3

その他 198 15 52 69 40 22 - 7.6 26.3 34.8 20.2 11.1 -

１人 236 22 61 85 44 23 1 9.3 25.8 36.0 18.6 9.7 0.4

２人 457 34 97 197 73 50 6 7.4 21.2 43.1 16.0 10.9 1.3

３人 393 25 89 141 74 61 3 6.4 22.6 35.9 18.8 15.5 0.8

４人 327 24 79 125 64 32 3 7.3 24.2 38.2 19.6 9.8 0.9

５人以上 110 13 29 46 11 8 3 11.8 26.4 41.8 10.0 7.3 2.7

いる 357 25 85 124 66 51 6 7.0 23.8 34.7 18.5 14.3 1.7

いない 1153 91 269 461 198 124 10 7.9 23.3 40.0 17.2 10.8 0.9

いる 531 47 121 215 91 47 10 8.9 22.8 40.5 17.1 8.9 1.9

いない 986 71 231 374 175 129 6 7.2 23.4 37.9 17.7 13.1 0.6

生まれてずっと 188 19 43 69 31 24 2 10.1 22.9 36.7 16.5 12.8 1.1

１年未満 59 5 17 19 13 5 - 8.5 28.8 32.2 22.0 8.5 -

１年～３年未満 98 7 22 38 19 11 1 7.1 22.4 38.8 19.4 11.2 1.0

３年～５年未満 88 5 18 34 20 11 - 5.7 20.5 38.6 22.7 12.5 -

５年～10年未満 146 14 29 51 24 26 2 9.6 19.9 34.9 16.4 17.8 1.4

10年～20年未満 285 20 65 107 52 39 2 7.0 22.8 37.5 18.2 13.7 0.7

20年以上 665 49 163 277 107 60 9 7.4 24.5 41.7 16.1 9.0 1.4

川崎区 214 13 48 70 36 45 2 6.1 22.4 32.7 16.8 21.0 0.9

幸区 168 12 31 68 31 25 1 7.1 18.5 40.5 18.5 14.9 0.6

中原区 268 17 68 99 53 29 2 6.3 25.4 36.9 19.8 10.8 0.7

高津区 208 12 40 105 34 15 2 5.8 19.2 50.5 16.3 7.2 1.0

宮前区 242 13 54 103 42 26 4 5.4 22.3 42.6 17.4 10.7 1.7

多摩区 219 15 46 86 46 23 3 6.8 21.0 39.3 21.0 10.5 1.4

麻生区 210 38 69 64 25 12 2 18.1 32.9 30.5 11.9 5.7 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に

65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問21　あなたは、川崎市が、交通利便性の高いまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 547 492 287 107 97 15 35.4 31.8 18.6 6.9 6.3 1.0

男性 687 219 225 117 56 62 8 31.9 32.8 17.0 8.2 9.0 1.2

女性 826 322 260 160 50 32 2 39.0 31.5 19.4 6.1 3.9 0.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 1 6 7 1 3 1 5.3 31.6 36.8 5.3 15.8 5.3

10歳代 21 14 5 1 1 - - 66.7 23.8 4.8 4.8 - -

20歳代 163 76 45 25 12 5 - 46.6 27.6 15.3 7.4 3.1 -

30歳代 258 103 75 44 17 17 2 39.9 29.1 17.1 6.6 6.6 0.8

40歳代 319 124 85 57 26 27 - 38.9 26.6 17.9 8.2 8.5 -

50歳代 292 91 94 62 22 21 2 31.2 32.2 21.2 7.5 7.2 0.7

60歳代 224 64 96 34 17 11 2 28.6 42.9 15.2 7.6 4.9 0.9

70歳以上 252 71 90 61 11 14 5 28.2 35.7 24.2 4.4 5.6 2.0

自営業主 84 32 29 15 4 3 1 38.1 34.5 17.9 4.8 3.6 1.2

勤め（全日） 705 248 209 124 59 62 3 35.2 29.6 17.6 8.4 8.8 0.4

勤め（パート） 217 72 71 49 16 8 1 33.2 32.7 22.6 7.4 3.7 0.5

主婦・主夫 207 75 74 40 9 8 1 36.2 35.7 19.3 4.3 3.9 0.5

学生 53 28 14 8 2 1 - 52.8 26.4 15.1 3.8 1.9 -

無職 199 63 71 41 10 10 4 31.7 35.7 20.6 5.0 5.0 2.0

その他 58 21 21 6 6 3 1 36.2 36.2 10.3 10.3 5.2 1.7

持ち家（一戸建） 516 164 164 108 34 39 7 31.8 31.8 20.9 6.6 7.6 1.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 180 166 87 35 26 1 36.4 33.5 17.6 7.1 5.3 0.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 129 99 51 22 16 2 40.4 31.0 16.0 6.9 5.0 0.6

その他 198 72 59 37 15 14 1 36.4 29.8 18.7 7.6 7.1 0.5

１人 236 92 69 44 12 18 1 39.0 29.2 18.6 5.1 7.6 0.4

２人 457 140 170 84 35 26 2 30.6 37.2 18.4 7.7 5.7 0.4

３人 393 140 115 79 28 27 4 35.6 29.3 20.1 7.1 6.9 1.0

４人 327 124 106 51 27 17 2 37.9 32.4 15.6 8.3 5.2 0.6

５人以上 110 47 27 24 4 6 2 42.7 24.5 21.8 3.6 5.5 1.8

いる 357 157 96 58 20 22 4 44.0 26.9 16.2 5.6 6.2 1.1

いない 1153 378 388 221 87 72 7 32.8 33.7 19.2 7.5 6.2 0.6

いる 531 150 200 103 38 33 7 28.2 37.7 19.4 7.2 6.2 1.3

いない 986 387 287 178 67 63 4 39.2 29.1 18.1 6.8 6.4 0.4

生まれてずっと 188 89 47 28 11 13 - 47.3 25.0 14.9 5.9 6.9 -

１年未満 59 19 17 15 3 5 - 32.2 28.8 25.4 5.1 8.5 -

１年～３年未満 98 33 31 15 12 5 2 33.7 31.6 15.3 12.2 5.1 2.0

３年～５年未満 88 34 30 17 3 4 - 38.6 34.1 19.3 3.4 4.5 -

５年～10年未満 146 55 47 25 7 11 1 37.7 32.2 17.1 4.8 7.5 0.7

10年～20年未満 285 104 93 50 17 20 1 36.5 32.6 17.5 6.0 7.0 0.4

20年以上 665 210 225 132 53 38 7 31.6 33.8 19.8 8.0 5.7 1.1

川崎区 214 117 60 17 10 8 2 54.7 28.0 7.9 4.7 3.7 0.9

幸区 168 80 55 25 2 6 - 47.6 32.7 14.9 1.2 3.6 -

中原区 268 124 92 24 11 16 1 46.3 34.3 9.0 4.1 6.0 0.4

高津区 208 67 75 42 16 7 1 32.2 36.1 20.2 7.7 3.4 0.5

宮前区 242 53 82 66 19 19 3 21.9 33.9 27.3 7.9 7.9 1.2

多摩区 219 59 72 51 19 17 1 26.9 32.9 23.3 8.7 7.8 0.5

麻生区 210 43 54 58 29 23 3 20.5 25.7 27.6 13.8 11.0 1.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問22－１　あなたは、川崎市が、文化・芸術活動の盛んなまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 242 507 593 111 72 20 15.7 32.8 38.4 7.2 4.7 1.3

男性 687 85 216 281 59 40 6 12.4 31.4 40.9 8.6 5.8 0.9

女性 826 154 281 304 50 26 11 18.6 34.0 36.8 6.1 3.1 1.3

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 6 5 2 6 - - 31.6 26.3 10.5 31.6 -

10歳代 21 4 9 6 - 2 - 19.0 42.9 28.6 - 9.5 -

20歳代 163 27 45 61 20 8 2 16.6 27.6 37.4 12.3 4.9 1.2

30歳代 258 33 67 108 28 19 3 12.8 26.0 41.9 10.9 7.4 1.2

40歳代 319 62 120 104 18 14 1 19.4 37.6 32.6 5.6 4.4 0.3

50歳代 292 41 115 107 14 12 3 14.0 39.4 36.6 4.8 4.1 1.0

60歳代 224 35 74 85 18 11 1 15.6 33.0 37.9 8.0 4.9 0.4

70歳以上 252 39 72 116 13 5 7 15.5 28.6 46.0 5.2 2.0 2.8

自営業主 84 14 23 38 5 3 1 16.7 27.4 45.2 6.0 3.6 1.2

勤め（全日） 705 98 214 272 69 46 6 13.9 30.4 38.6 9.8 6.5 0.9

勤め（パート） 217 38 91 70 9 7 2 17.5 41.9 32.3 4.1 3.2 0.9

主婦・主夫 207 44 74 72 12 3 2 21.3 35.7 34.8 5.8 1.4 1.0

学生 53 12 14 19 3 5 - 22.6 26.4 35.8 5.7 9.4 -

無職 199 24 59 99 9 4 4 12.1 29.6 49.7 4.5 2.0 2.0

その他 58 9 25 15 4 3 2 15.5 43.1 25.9 6.9 5.2 3.4

持ち家（一戸建） 516 71 187 202 23 26 7 13.8 36.2 39.1 4.5 5.0 1.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 88 181 163 38 23 2 17.8 36.6 32.9 7.7 4.6 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 55 78 130 35 13 8 17.2 24.5 40.8 11.0 4.1 2.5

その他 198 26 55 92 15 10 - 13.1 27.8 46.5 7.6 5.1 -

１人 236 40 59 107 16 10 4 16.9 25.0 45.3 6.8 4.2 1.7

２人 457 64 149 188 36 15 5 14.0 32.6 41.1 7.9 3.3 1.1

３人 393 58 129 145 32 25 4 14.8 32.8 36.9 8.1 6.4 1.0

４人 327 56 123 110 19 15 4 17.1 37.6 33.6 5.8 4.6 1.2

５人以上 110 21 40 36 7 6 - 19.1 36.4 32.7 6.4 5.5 -

いる 357 61 120 135 24 14 3 17.1 33.6 37.8 6.7 3.9 0.8

いない 1153 173 380 442 86 58 14 15.0 33.0 38.3 7.5 5.0 1.2

いる 531 70 173 221 35 25 7 13.2 32.6 41.6 6.6 4.7 1.3

いない 986 166 324 363 76 47 10 16.8 32.9 36.8 7.7 4.8 1.0

生まれてずっと 188 34 69 56 12 16 1 18.1 36.7 29.8 6.4 8.5 0.5

１年未満 59 6 9 33 8 2 1 10.2 15.3 55.9 13.6 3.4 1.7

１年～３年未満 98 15 22 46 8 6 1 15.3 22.4 46.9 8.2 6.1 1.0

３年～５年未満 88 8 26 40 11 3 - 9.1 29.5 45.5 12.5 3.4 -

５年～10年未満 146 25 42 52 15 10 2 17.1 28.8 35.6 10.3 6.8 1.4

10年～20年未満 285 53 108 102 9 13 - 18.6 37.9 35.8 3.2 4.6 -

20年以上 665 98 227 259 48 21 12 14.7 34.1 38.9 7.2 3.2 1.8

川崎区 214 40 76 69 13 14 2 18.7 35.5 32.2 6.1 6.5 0.9

幸区 168 27 63 60 13 3 2 16.1 37.5 35.7 7.7 1.8 1.2

中原区 268 35 83 107 24 18 1 13.1 31.0 39.9 9.0 6.7 0.4

高津区 208 24 73 88 19 1 3 11.5 35.1 42.3 9.1 0.5 1.4

宮前区 242 16 72 107 25 18 4 6.6 29.8 44.2 10.3 7.4 1.7

多摩区 219 35 56 107 8 11 2 16.0 25.6 48.9 3.7 5.0 0.9

麻生区 210 62 79 50 9 7 3 29.5 37.6 23.8 4.3 3.3 1.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問22－２　あなたは、川崎市が、スポーツの盛んなまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 345 561 486 85 49 19 22.3 36.3 31.5 5.5 3.2 1.2

男性 687 154 240 219 38 26 10 22.4 34.9 31.9 5.5 3.8 1.5

女性 826 185 313 260 42 21 5 22.4 37.9 31.5 5.1 2.5 0.6

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 2 5 5 5 2 - 10.5 26.3 26.3 26.3 10.5 -

10歳代 21 3 11 4 2 1 - 14.3 52.4 19.0 9.5 4.8 -

20歳代 163 40 60 46 12 3 2 24.5 36.8 28.2 7.4 1.8 1.2

30歳代 258 69 93 65 17 12 2 26.7 36.0 25.2 6.6 4.7 0.8

40歳代 319 78 121 94 17 9 - 24.5 37.9 29.5 5.3 2.8 -

50歳代 292 58 116 94 17 6 1 19.9 39.7 32.2 5.8 2.1 0.3

60歳代 224 50 70 85 10 8 1 22.3 31.3 37.9 4.5 3.6 0.4

70歳以上 252 46 84 94 9 10 9 18.3 33.3 37.3 3.6 4.0 3.6

自営業主 84 18 33 24 5 2 2 21.4 39.3 28.6 6.0 2.4 2.4

勤め（全日） 705 166 244 219 47 24 5 23.5 34.6 31.1 6.7 3.4 0.7

勤め（パート） 217 48 85 64 11 8 1 22.1 39.2 29.5 5.1 3.7 0.5

主婦・主夫 207 49 87 60 5 4 2 23.7 42.0 29.0 2.4 1.9 1.0

学生 53 14 20 13 5 1 - 26.4 37.7 24.5 9.4 1.9 -

無職 199 35 69 75 8 7 5 17.6 34.7 37.7 4.0 3.5 2.5

その他 58 14 16 23 3 2 - 24.1 27.6 39.7 5.2 3.4 -

持ち家（一戸建） 516 107 205 159 23 17 5 20.7 39.7 30.8 4.5 3.3 1.0

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 113 177 158 27 17 3 22.8 35.8 31.9 5.5 3.4 0.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 77 108 98 26 6 4 24.1 33.9 30.7 8.2 1.9 1.3

その他 198 47 65 65 9 9 3 23.7 32.8 32.8 4.5 4.5 1.5

１人 236 57 80 74 12 10 3 24.2 33.9 31.4 5.1 4.2 1.3

２人 457 96 172 156 19 11 3 21.0 37.6 34.1 4.2 2.4 0.7

３人 393 79 142 134 23 12 3 20.1 36.1 34.1 5.9 3.1 0.8

４人 327 82 118 87 26 10 4 25.1 36.1 26.6 8.0 3.1 1.2

５人以上 110 30 41 30 3 4 2 27.3 37.3 27.3 2.7 3.6 1.8

いる 357 93 137 96 21 9 1 26.1 38.4 26.9 5.9 2.5 0.3

いない 1153 243 416 381 62 38 13 21.1 36.1 33.0 5.4 3.3 1.1

いる 531 99 180 200 24 19 9 18.6 33.9 37.7 4.5 3.6 1.7

いない 986 240 371 281 59 30 5 24.3 37.6 28.5 6.0 3.0 0.5

生まれてずっと 188 51 70 47 8 10 2 27.1 37.2 25.0 4.3 5.3 1.1

１年未満 59 12 19 22 4 2 - 20.3 32.2 37.3 6.8 3.4 -

１年～３年未満 98 26 41 23 5 1 2 26.5 41.8 23.5 5.1 1.0 2.0

３年～５年未満 88 20 31 29 7 1 - 22.7 35.2 33.0 8.0 1.1 -

５年～10年未満 146 32 55 48 8 3 - 21.9 37.7 32.9 5.5 2.1 -

10年～20年未満 285 66 117 75 18 8 1 23.2 41.1 26.3 6.3 2.8 0.4

20年以上 665 137 222 238 35 23 10 20.6 33.4 35.8 5.3 3.5 1.5

川崎区 214 51 66 79 11 7 - 23.8 30.8 36.9 5.1 3.3 -

幸区 168 37 59 59 5 6 2 22.0 35.1 35.1 3.0 3.6 1.2

中原区 268 80 107 58 12 9 2 29.9 39.9 21.6 4.5 3.4 0.7

高津区 208 43 91 57 12 3 2 20.7 43.8 27.4 5.8 1.4 1.0

宮前区 242 42 79 86 21 10 4 17.4 32.6 35.5 8.7 4.1 1.7

多摩区 219 46 74 79 12 7 1 21.0 33.8 36.1 5.5 3.2 0.5

麻生区 210 44 79 65 11 7 4 21.0 37.6 31.0 5.2 3.3 1.9

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問23　あなたは、川崎市に、魅力やよいイメージがあると感じていますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 149 454 567 218 136 21 9.6 29.4 36.7 14.1 8.8 1.4

男性 687 55 193 253 109 65 12 8.0 28.1 36.8 15.9 9.5 1.7

女性 826 93 258 300 106 65 4 11.3 31.2 36.3 12.8 7.9 0.5

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 2 8 3 6 - - 10.5 42.1 15.8 31.6 -

10歳代 21 1 8 5 3 4 - 4.8 38.1 23.8 14.3 19.0 -

20歳代 163 21 46 62 20 12 2 12.9 28.2 38.0 12.3 7.4 1.2

30歳代 258 26 72 80 46 32 2 10.1 27.9 31.0 17.8 12.4 0.8

40歳代 319 31 99 108 54 26 1 9.7 31.0 33.9 16.9 8.2 0.3

50歳代 292 28 88 111 35 28 2 9.6 30.1 38.0 12.0 9.6 0.7

60歳代 224 19 59 91 33 19 3 8.5 26.3 40.6 14.7 8.5 1.3

70歳以上 252 22 81 102 26 14 7 8.7 32.1 40.5 10.3 5.6 2.8

自営業主 84 7 27 30 14 3 3 8.3 32.1 35.7 16.7 3.6 3.6

勤め（全日） 705 64 200 251 119 66 5 9.1 28.4 35.6 16.9 9.4 0.7

勤め（パート） 217 18 72 79 28 18 2 8.3 33.2 36.4 12.9 8.3 0.9

主婦・主夫 207 24 68 76 21 18 - 11.6 32.9 36.7 10.1 8.7 -

学生 53 9 18 15 4 7 - 17.0 34.0 28.3 7.5 13.2 -

無職 199 15 55 85 23 15 6 7.5 27.6 42.7 11.6 7.5 3.0

その他 58 12 12 19 6 8 1 20.7 20.7 32.8 10.3 13.8 1.7

持ち家（一戸建） 516 41 164 193 61 50 7 7.9 31.8 37.4 11.8 9.7 1.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 47 147 189 68 43 1 9.5 29.7 38.2 13.7 8.7 0.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 33 90 107 62 22 5 10.3 28.2 33.5 19.4 6.9 1.6

その他 198 28 53 67 26 20 4 14.1 26.8 33.8 13.1 10.1 2.0

１人 236 29 64 91 28 22 2 12.3 27.1 38.6 11.9 9.3 0.8

２人 457 37 133 180 69 31 7 8.1 29.1 39.4 15.1 6.8 1.5

３人 393 29 119 140 63 40 2 7.4 30.3 35.6 16.0 10.2 0.5

４人 327 37 95 116 42 35 2 11.3 29.1 35.5 12.8 10.7 0.6

５人以上 110 15 40 31 14 6 4 13.6 36.4 28.2 12.7 5.5 3.6

いる 357 39 107 118 56 33 4 10.9 30.0 33.1 15.7 9.2 1.1

いない 1153 104 342 431 162 101 13 9.0 29.7 37.4 14.1 8.8 1.1

いる 531 44 159 216 64 39 9 8.3 29.9 40.7 12.1 7.3 1.7

いない 986 99 288 341 153 97 8 10.0 29.2 34.6 15.5 9.8 0.8

生まれてずっと 188 33 50 59 23 20 3 17.6 26.6 31.4 12.2 10.6 1.6

１年未満 59 13 11 22 10 2 1 22.0 18.6 37.3 16.9 3.4 1.7

１年～３年未満 98 3 32 33 18 10 2 3.1 32.7 33.7 18.4 10.2 2.0

３年～５年未満 88 8 25 30 18 6 1 9.1 28.4 34.1 20.5 6.8 1.1

５年～10年未満 146 14 39 57 17 19 - 9.6 26.7 39.0 11.6 13.0 -

10年～20年未満 285 23 84 101 46 30 1 8.1 29.5 35.4 16.1 10.5 0.4

20年以上 665 55 211 256 86 49 8 8.3 31.7 38.5 12.9 7.4 1.2

川崎区 214 18 60 63 38 33 2 8.4 28.0 29.4 17.8 15.4 0.9

幸区 168 15 48 65 25 12 3 8.9 28.6 38.7 14.9 7.1 1.8

中原区 268 26 87 98 31 24 2 9.7 32.5 36.6 11.6 9.0 0.7

高津区 208 23 56 85 32 11 1 11.1 26.9 40.9 15.4 5.3 0.5

宮前区 242 14 74 92 38 19 5 5.8 30.6 38.0 15.7 7.9 2.1

多摩区 219 22 63 81 27 25 1 10.0 28.8 37.0 12.3 11.4 0.5

麻生区 210 31 64 75 25 12 3 14.8 30.5 35.7 11.9 5.7 1.4

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問24－１　あなたは、町内会や市民活動など、地域での活動に参加していますか。

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1545 382 1151 12 24.7 74.5 0.8

男性 687 139 543 5 20.2 79.0 0.7

女性 826 232 590 4 28.1 71.4 0.5

その他 - - - - - - -

回答しない 19 5 14 - 26.3 73.7 -

10歳代 21 1 20 - 4.8 95.2 -

20歳代 163 8 155 - 4.9 95.1 -

30歳代 258 47 210 1 18.2 81.4 0.4

40歳代 319 85 233 1 26.6 73.0 0.3

50歳代 292 78 212 2 26.7 72.6 0.7

60歳代 224 67 155 2 29.9 69.2 0.9

70歳以上 252 90 159 3 35.7 63.1 1.2

自営業主 84 19 64 1 22.6 76.2 1.2

勤め（全日） 705 120 582 3 17.0 82.6 0.4

勤め（パート） 217 77 139 1 35.5 64.1 0.5

主婦・主夫 207 83 123 1 40.1 59.4 0.5

学生 53 4 49 - 7.5 92.5 -

無職 199 55 142 2 27.6 71.4 1.0

その他 58 15 43 - 25.9 74.1 -

持ち家（一戸建） 516 206 309 1 39.9 59.9 0.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 107 385 3 21.6 77.8 0.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 35 282 2 11.0 88.4 0.6

その他 198 25 170 3 12.6 85.9 1.5

１人 236 27 207 2 11.4 87.7 0.8

２人 457 114 340 3 24.9 74.4 0.7

３人 393 94 298 1 23.9 75.8 0.3

４人 327 100 224 3 30.6 68.5 0.9

５人以上 110 41 69 - 37.3 62.7 -

いる 357 113 242 2 31.7 67.8 0.6

いない 1153 260 887 6 22.5 76.9 0.5

いる 531 159 368 4 29.9 69.3 0.8

いない 986 215 767 4 21.8 77.8 0.4

生まれてずっと 188 42 145 1 22.3 77.1 0.5

１年未満 59 4 55 - 6.8 93.2 -

１年～３年未満 98 6 91 1 6.1 92.9 1.0

３年～５年未満 88 12 76 - 13.6 86.4 -

５年～10年未満 146 25 121 - 17.1 82.9 -

10年～20年未満 285 73 210 2 25.6 73.7 0.7

20年以上 665 214 446 5 32.2 67.1 0.8

川崎区 214 52 162 - 24.3 75.7 -

幸区 168 56 111 1 33.3 66.1 0.6

中原区 268 58 207 3 21.6 77.2 1.1

高津区 208 36 172 - 17.3 82.7 -

宮前区 242 49 192 1 20.2 79.3 0.4

多摩区 219 55 163 1 25.1 74.4 0.5

麻生区 210 71 137 2 33.8 65.2 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問24－２　あなたは、市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を、川崎市が整えていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 72 238 842 192 177 24 4.7 15.4 54.5 12.4 11.5 1.6

男性 687 37 96 369 87 88 10 5.4 14.0 53.7 12.7 12.8 1.5

女性 826 33 138 457 105 83 10 4.0 16.7 55.3 12.7 10.0 1.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 3 10 - 6 - - 15.8 52.6 - 31.6 -

10歳代 21 2 3 12 2 2 - 9.5 14.3 57.1 9.5 9.5 -

20歳代 163 9 21 91 23 18 1 5.5 12.9 55.8 14.1 11.0 0.6

30歳代 258 8 31 136 40 40 3 3.1 12.0 52.7 15.5 15.5 1.2

40歳代 319 8 61 178 32 40 - 2.5 19.1 55.8 10.0 12.5 -

50歳代 292 12 37 176 36 29 2 4.1 12.7 60.3 12.3 9.9 0.7

60歳代 224 13 30 125 27 27 2 5.8 13.4 55.8 12.1 12.1 0.9

70歳以上 252 18 53 119 31 19 12 7.1 21.0 47.2 12.3 7.5 4.8

自営業主 84 3 9 43 13 14 2 3.6 10.7 51.2 15.5 16.7 2.4

勤め（全日） 705 26 95 384 103 92 5 3.7 13.5 54.5 14.6 13.0 0.7

勤め（パート） 217 6 38 124 23 24 2 2.8 17.5 57.1 10.6 11.1 0.9

主婦・主夫 207 11 41 118 16 18 3 5.3 19.8 57.0 7.7 8.7 1.4

学生 53 6 8 31 4 4 - 11.3 15.1 58.5 7.5 7.5 -

無職 199 15 36 100 25 16 7 7.5 18.1 50.3 12.6 8.0 3.5

その他 58 4 10 30 7 6 1 6.9 17.2 51.7 12.1 10.3 1.7

持ち家（一戸建） 516 18 83 285 67 52 11 3.5 16.1 55.2 13.0 10.1 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 25 81 281 51 54 3 5.1 16.4 56.8 10.3 10.9 0.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 14 39 176 47 39 4 4.4 12.2 55.2 14.7 12.2 1.3

その他 198 14 34 92 26 30 2 7.1 17.2 46.5 13.1 15.2 1.0

１人 236 18 33 122 31 30 2 7.6 14.0 51.7 13.1 12.7 0.8

２人 457 27 72 252 55 44 7 5.9 15.8 55.1 12.0 9.6 1.5

３人 393 12 58 215 49 54 5 3.1 14.8 54.7 12.5 13.7 1.3

４人 327 8 52 188 41 34 4 2.4 15.9 57.5 12.5 10.4 1.2

５人以上 110 5 22 56 14 11 2 4.5 20.0 50.9 12.7 10.0 1.8

いる 357 9 59 197 46 42 4 2.5 16.5 55.2 12.9 11.8 1.1

いない 1153 61 172 631 143 130 16 5.3 14.9 54.7 12.4 11.3 1.4

いる 531 27 100 267 67 56 14 5.1 18.8 50.3 12.6 10.5 2.6

いない 986 43 135 559 124 119 6 4.4 13.7 56.7 12.6 12.1 0.6

生まれてずっと 188 7 22 108 21 28 2 3.7 11.7 57.4 11.2 14.9 1.1

１年未満 59 6 5 32 9 5 2 10.2 8.5 54.2 15.3 8.5 3.4

１年～３年未満 98 3 18 54 13 8 2 3.1 18.4 55.1 13.3 8.2 2.0

３年～５年未満 88 5 10 52 12 9 - 5.7 11.4 59.1 13.6 10.2 -

５年～10年未満 146 5 19 85 18 18 1 3.4 13.0 58.2 12.3 12.3 0.7

10年～20年未満 285 10 49 146 36 43 1 3.5 17.2 51.2 12.6 15.1 0.4

20年以上 665 34 114 359 82 64 12 5.1 17.1 54.0 12.3 9.6 1.8

川崎区 214 8 28 123 20 33 2 3.7 13.1 57.5 9.3 15.4 0.9

幸区 168 11 28 93 20 15 1 6.5 16.7 55.4 11.9 8.9 0.6

中原区 268 15 44 136 37 32 4 5.6 16.4 50.7 13.8 11.9 1.5

高津区 208 11 27 124 31 13 2 5.3 13.0 59.6 14.9 6.3 1.0

宮前区 242 7 35 132 33 30 5 2.9 14.5 54.5 13.6 12.4 2.1

多摩区 219 8 39 120 20 31 1 3.7 17.8 54.8 9.1 14.2 0.5

麻生区 210 11 35 106 31 22 5 5.2 16.7 50.5 14.8 10.5 2.4

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に

65歳以上の有無

F8 川崎市内の

居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

割合（％）

合計

回答数

  全  体
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問25　あなたは、川崎市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1545 84 276 840 183 135 27 5.4 17.9 54.4 11.8 8.7 1.7

男性 687 36 122 359 84 72 14 5.2 17.8 52.3 12.2 10.5 2.0

女性 826 46 149 468 95 58 10 5.6 18.0 56.7 11.5 7.0 1.2

その他 - - - - - - - - - - - - -

回答しない 19 - 4 7 3 5 - - 21.1 36.8 15.8 26.3 -

10歳代 21 2 5 9 3 2 - 9.5 23.8 42.9 14.3 9.5 -

20歳代 163 5 25 87 26 18 2 3.1 15.3 53.4 16.0 11.0 1.2

30歳代 258 11 28 149 31 37 2 4.3 10.9 57.8 12.0 14.3 0.8

40歳代 319 13 47 188 43 28 - 4.1 14.7 58.9 13.5 8.8 -

50歳代 292 12 57 161 32 24 6 4.1 19.5 55.1 11.0 8.2 2.1

60歳代 224 15 47 113 28 17 4 6.7 21.0 50.4 12.5 7.6 1.8

70歳以上 252 25 65 125 19 8 10 9.9 25.8 49.6 7.5 3.2 4.0

自営業主 84 2 14 50 4 9 5 2.4 16.7 59.5 4.8 10.7 6.0

勤め（全日） 705 33 99 385 109 73 6 4.7 14.0 54.6 15.5 10.4 0.9

勤め（パート） 217 9 42 117 23 23 3 4.1 19.4 53.9 10.6 10.6 1.4

主婦・主夫 207 13 42 119 17 11 5 6.3 20.3 57.5 8.2 5.3 2.4

学生 53 3 14 24 5 7 - 5.7 26.4 45.3 9.4 13.2 -

無職 199 19 46 104 19 7 4 9.5 23.1 52.3 9.5 3.5 2.0

その他 58 4 15 28 6 4 1 6.9 25.9 48.3 10.3 6.9 1.7

持ち家（一戸建） 516 23 109 277 63 29 15 4.5 21.1 53.7 12.2 5.6 2.9

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 495 28 87 277 52 49 2 5.7 17.6 56.0 10.5 9.9 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 319 22 42 174 46 32 3 6.9 13.2 54.5 14.4 10.0 0.9

その他 198 10 37 101 22 24 4 5.1 18.7 51.0 11.1 12.1 2.0

１人 236 22 37 117 31 27 2 9.3 15.7 49.6 13.1 11.4 0.8

２人 457 24 88 250 53 34 8 5.3 19.3 54.7 11.6 7.4 1.8

３人 393 16 72 212 52 36 5 4.1 18.3 53.9 13.2 9.2 1.3

４人 327 13 59 187 35 27 6 4.0 18.0 57.2 10.7 8.3 1.8

５人以上 110 7 18 62 11 9 3 6.4 16.4 56.4 10.0 8.2 2.7

いる 357 18 49 211 46 30 3 5.0 13.7 59.1 12.9 8.4 0.8

いない 1153 62 224 609 134 103 21 5.4 19.4 52.8 11.6 8.9 1.8

いる 531 39 118 275 48 37 14 7.3 22.2 51.8 9.0 7.0 2.6

いない 986 41 155 551 132 97 10 4.2 15.7 55.9 13.4 9.8 1.0

生まれてずっと 188 16 33 93 22 22 2 8.5 17.6 49.5 11.7 11.7 1.1

１年未満 59 4 7 35 8 4 1 6.8 11.9 59.3 13.6 6.8 1.7

１年～３年未満 98 3 8 63 14 9 1 3.1 8.2 64.3 14.3 9.2 1.0

３年～５年未満 88 6 9 54 12 7 - 6.8 10.2 61.4 13.6 8.0 -

５年～10年未満 146 6 29 74 16 19 2 4.1 19.9 50.7 11.0 13.0 1.4

10年～20年未満 285 12 45 158 37 31 2 4.2 15.8 55.4 13.0 10.9 0.7

20年以上 665 36 144 355 74 41 15 5.4 21.7 53.4 11.1 6.2 2.3

川崎区 214 12 35 102 27 38 - 5.6 16.4 47.7 12.6 17.8 -

幸区 168 11 29 91 20 16 1 6.5 17.3 54.2 11.9 9.5 0.6

中原区 268 12 47 151 37 16 5 4.5 17.5 56.3 13.8 6.0 1.9

高津区 208 14 37 117 26 11 3 6.7 17.8 56.3 12.5 5.3 1.4

宮前区 242 11 40 141 28 18 4 4.5 16.5 58.3 11.6 7.4 1.7

多摩区 219 10 38 124 24 22 1 4.6 17.4 56.6 11.0 10.0 0.5

麻生区 210 13 49 104 20 14 10 6.2 23.3 49.5 9.5 6.7 4.8

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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